САЙТ: http://www.change.org/ru
Дорогие Друзья!

Русские Люди и Соотечественники! 

Политические партии и общественные движения!
Восстановить Русское Имя, преданное забвению и возродить былое Величие и Славу Русского Народа – наша Святая Обязанность перед нашими Предками и нашими потомками!

Ранее, в апреле 2013 года, по основаниям Указа Президента РФ от 4.03.2013 года, № 183, - вопрос о Русском Государстве в составе Российской Империи мной был опубликован на сайте «Наше мнение» (https://mypetition.ru/petition/273)
Однако по неизвестной причине Петиция  была заблокирована для подписания.

25 января 2014 г наблюдательный совет сайта (Б. Абрамов, Г. Похитонов, Д. Солонников) сообщил мне следущее: - «Уважаемый господин Вострягов В.А. , сайт MyPetition администраторам которого вы написали письмо,  является частным проектом, и не имеет отношения к  интернет ресурсу "Российская общественная инициатива" на правила которого Вы ссылаетесь.   Ваша петиция не опубликована на сайте mypetition.ru так как противоречит информационной политике сайта, в части основного критерия – разумности».  

Я не стал официально объявлять эту «троицу» врагами Русского Народа, ибо знаю, что придёт время, и их внуки будут плевать на их могилы.
******************************************************************
4 марта 2014 года Петиция «Русское Единство в Российской Империи» ОТКРЫТА для сбора подписей на сайте: http://chn.ge/1gaafXt, либо на странице сайта: https://www.change.org/ru/петиции/русское-единство-в-российской-империи.

Полагаю, что может возникнуть вопрос: - «Почему Империя, а не Федерация?». Ответ прост. Российская Федерация, образованная коренными народами России уже состоялась. 
Численность Федерации – 19,4 млн. человек. Тогда как, численность Русского Народа – 113,5 млн. человек. Сразу вспоминается старинная Русская Сказка «Теремок»: - «Кто, кто в Теремочке живёт? Там мышка-норушка, лягушка-квакушка, зайчик-подбегайчик, и т.д. Пришёл Мишка косолапый…, влез…, и развалился Теремок!». Поэтому, Русский Народ может быть в Российской Федерации только в качестве граждан с призрачными правами. А в Российской Империи Русский Народ в статусе «Русское Государство» будет равноправным партнёром с народами Российской Федерации. 
То есть, Российский Теремок не только не развалится, но и приобретёт новое качество – возможность РАСТИ И КРЕПНУТЬ В МОГУЩЕСТВЕ И СЛАВЕ!
Поэтому, если МЫ – Русские хотим самоопределения, то Империя НЕОБХОДИМА!
ПРОШУ ВСЕХ, 

кому дорого Русское Отечество, 

ПОДПИСАТЬ МОЮ ПЕТИЦИЮ.

https://www.change.org/ru/петиции/русское-единство-в-российской-империи
Письмо друзьям: - «Гоня врагов и призывая Наших, - своим, Ты, внукам проложишь Путь, - в Страну, где будет Труд Творящий Править!, а Радость Бытия - Царить!... Где Жизнь кипит и наших внуков Славит…». 

Голосуй «ЗА» НАШУ Империю! Владимир Русский.

Примечание. Текст обращения и Петиции с 9.03.2014г. опубликован на сайте: http://russgos.ru
НАЗВАНИЕ  ПЕТИЦИИ              
РУССКОЕ ЕДИНСТВО В РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ!
( https://www.change.org/ru/петиции/русское-единство-в-российской-империи)

 ПЕТИЦИЯ.

Президенту Российской Федерации, Совету Федерации РФ, Государственной Думе РФ:
1. Закрепите за Русским Народом Землю на территории его проживания. 
2. Объедините территории Российской Федерации и Русского Государства в Единую Российскую Империю.  

ОБОСНОВАНИЕ.

ВВОДНАЯ ИНФОРМАЦИЯ.

В современном мире существование любого субъекта определяется двумя основными параметрами: – ДЕ-ФАКТО (Я существую) и ДЕ-ЮРЕ (Я имею право). 
Имя-Код Субъекта (Национальное, Фамильно-Родовое и Личное), объединяя и скрепляя основные параметры, преобразует их в неотчуждаемую Правосубъектность. 
ПРАВОСУБЪЕКТНОСТЬ - не может быть безымянной, а только конкретно-адресно-именной (личной, семейной, общественной, национальной и т.д.). 

ДЕ-ФАКТО – Русские Люди живут на территории России. Их численность: 113 млн. 523 тыс. человек, что составляет около 85 %  всего населения. 

ДЕ-ЮРЕ – Русский народ не имеет Правосубъектности в государстве РФ, а значит, Источником Власти в Российской Федерации НЕ ЯВЛЯЕТСЯ.  
К началу 90-х годов 20-ого столетия народы СССР решили изменить свою идеологическую ориентацию и разделить территорию СССР между всеми, проживающими на этой территории, коренными народами. 
Россия, став суверенным государством, обязалась предоставить своим коренным народам право на самоопределение в границах национально-территориальных образований, закреплённых за ними в РСФСР.

12 декабря 1993 года 23 коренных народа России*, общей численностью 19 миллионов 400 тысяч человек, образовали на территории России Федеративный Союз, объединивший 21 национальную республику, и приняли Конституцию государства РФ, – ЭТО ИХ ПРАВО. 
Конституция РФ в статье 65 узаконила правопреёмство этих народов на территории их проживания в СССР, сохранив их административные границы на территории России. 

Территориальная юрисдикция (правовое поле) государства Российская Федерация, то есть территория распространения правомочия производить суд и решать правовые вопросы, - определена и ограничена совокупностью административных границ именных, национально – территориальных образований, созданных коренными народами России  и внесённых в Титульный Список Конституции РФ (статья 65), - как СУБЪЕКТЫ ПРАВА. 

Однако, ни Русский народ, ни его территория, как основа жизни и деятельности, в Конституции РФ не значатся. Из этого следует, что Русский народ  Субъектом Права, а значит и Источником Власти в правовом поле государства РФ  НЕ ЯВЛЯЕТСЯ. 
Остальная территория России - 49 областей и 6 краёв - признана государством РФ хозяйственной территорией (что-то вроде скотного двора).  
И тем не менее, юридически (по основаниям Конституции РФ, статей 9 и 65) эта территория России не принадлежит какой-либо коренной нации, находящейся в составе Российской Федерации. И именно на этой территории проживает основная масса Русского народа.

Однако, официальные соображения государства РФ, которыми оно руководствуется, отказываясь признавать право Русского Народа на самоопределение на территории России – НЕ ИЗВЕСТНЫ. 
Тем не менее, Российская Федерация осведомлена в том, что по основаниям Конституции РСФСР, вплоть до 1993 года, 85% собственности РСФСР ПРИНАДЛЕЖАЛО Русским Гражданам, - Субъектам Советского Права. 
Кроме того, общеизвестные исторические факты существования Великого Русского Народа свидетельствуют о том, что Русская Национальная Правосубъектность на территории России  – первична, неоспорима и неотчуждаема.

Следовательно, если ни Русский Народ, ни его территория, как основа жизни и деятельности, в конституции РФ не значатся, тогда Русский Народ субъектом права в государстве РФ не является и юрисдикция государства РФ на Русский национальный Народ не распространяется.

Отсюда, в свою очередь, а так же по основаниям: 

а) Декларации «О правах коренных народов», принятой 13 сентября 2007 года, резолюцией 61/295 Генеральной Ассамблеей ООН; 

б) Статьи 4, Декларации о государственном Суверенитете РСФСР (России), принятой 12.06.1990 года; 

в) Конституции РФ: Преамбулы и статей: 3, 9, 15 и 65, - следует: 
1) Территория государства РФ является только частью территории России. 

2) По основаниям Конституции РФ, статьи 9, - остальная часть, 85% территории России безраздельно и неоспоримо принадлежит Русскому Народу и Русскому Государству. 

3) Незаконное распространение Российской Федерацией своей юрисдикции на территорию Русского Народа является ЗАХВАТОМ и КОЛОНИЗАЦИЕЙ чужой Земли. 

4) ОТКАЗ Российской Федерации в Праве на самоопределение Русскому Народу на территории его исторически традиционного проживания, является ПРАВОВЫМ РАБСТВОМ и ГЕНОЦИДОМ.

ЦЕЛЬ ПЕТИЦИИ.

Предоставление Правосубъектности Русскому народу Российской Федерацией, позволит: 

а) Максимально мирно устранить колонизацию Земли Русской и спокойно ликвидировать скрытый геноцид в отношении Русского народа. 

б) Восстановить Исторический Статус России – Империя!*

в) Включить процессы объединения в Едином Государстве не только Народов России, но и Белоруссии, Украины и других Славянских Народов. 

На фоне событий на Украине, - восстановление Российской Империи не только восстановит Историческую Справедливость в отношении Русского Народа, но и сохранит целостность и России, и Белоруссии и Украины.

Российская Империя уже и целесообразна и необходима!

*Примечание (в понимании автора):
- «Российская Империя – это Добровольный Союз Российско-Славянских народов (национальных Семей) в Едином Государстве, создаваемого для всеобщего духовно- нравственного и социального процветания во всех сферах их Бытия».

**Примечание. Более подробно проблема Русского народа изложена в брошюре «Моя страна Руссия» на сайте: http://library.by/portalus/modules/politics/readme.php?subaction=showfull&id=1315667858&archive=&start_from=&ucat=3&; 

и в Конституции Русского Государства, опубликованной на сайте:  http://library.by/portalus/modules/politics/readme.php?subaction=showfull&id=1321441152&archive=&start_from=&ucat=3&
*** Примечание.13 января 2012 года Администрация Президента РФ адресовала Русскому Государству уведомление о регистрации обращения Главы Русского Государства «по вопросу выборов» к Президенту РФ за  № А 26-01-17679.

Факт указания имени адресата «Русское Государство» Администрацией Президента на своём  уведомлении, - УКАЗЫВАЕТ, что Президент РФ Медведев Д.А. ПРИЗНАЛ Русское Государство Субъектом России на фоне тотального предания забвению Русского Имени!
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26.02.2014 г.                                                                                                                    Вострягов В. А.     
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