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Ульяновск, бульвар Пензенский,  д.19, кв.119
                   - 20 октября 2011 г. -
Президенту

Российской Федерации

Медведеву Д.А.
Председателю

Центральной Избирательной Комиссии
Российской Федерации
Государственной Думе эРэФ

от Главы

Русского Государства

Вострягова-Русского В.А.
копии: СМИ и населению России, Международные организации, наблюдающие за проведением выборов в России.
ПРОТЕСТ.
Словосочетание «МЫ, многонациональный народ России» и смысловое значения текста Преамбулы Конституции эРэФ указывают, что Преамбула является КЛЯТВОЙ КОРЕННЫХ НАРОДОВ России, имеющих индивидуальные национальные имена. 

Юридическое понятие «граждане» является чисто конституционным, и поэтому до принятия конституции национальным народом никаких «граждан» быть не может. В момент принятия конституции на данной территории проживают просто жители, образующие тот или иной национальный народ, имеющий право дать Клятву и принять Единый Закон. Из этого следует, что участие в волеизъявлении Национальных Народов каких-либо граждан, как таковых, - НЕ ДОПУСКАЕТСЯ. 

12 декабря 1993 года 23 коренных народа России, общей численностью 19 миллионов 400 тысяч человек, образовали на территории России Федеративный Союз, объединивший 21 национальную республику, и приняли Конституцию государства эРэФ, – это их право. 
Примечание. 24-м народом в Федеративный Союз эРэФ вошли евреи, имеющие государственное образование за пределами России и занимающие именную автономную область России.

Правовое поле юрисдикции государства эРэФ, то есть территория распространения правомочия производить суд и решать правовые вопросы, - определено и ограничено совокупными административными границами именных, национально – территориальных образований народов,  внесённых в Титульный Список (статья 65) Конституции эРэФ, - как субъекты права.

Ни Русский Народ, ни его территория, как основа жизни и деятельности, в Конституции эРэФ не значатся, а значит, Конституцию эРэФ Русский Народ НЕ ПРИНИМАЛ и НИКАКОГО ОТНОШЕНИЯ к Союзу Российская Федерация НЕ ИМЕЕТ. 

По основаниям исторических фактов и демографического словаря 1985 года общеизвестно, что на территории России живёт Русский Народ численностью 113 миллионов 523 тысячи человек, который имел свою государственность, владел Землёй и Имуществом на территории России.
Однако в настоящее время территория России, которой традиционно владел Русский Народ, незаконно присвоена государством эРэФ, а Русский Народ ввергнут в правовое рабство. По сути, государство Российская Федерация колонизировало Русскую Землю и проводит геноцид в отношении Русского народа. 

По основаниям: Декларации «О правах коренных народов» принятой Генеральной Ассамблеей ООН  13 сентября 2007 года, Декларации о государственном Суверенитете РСФСР (России), статьи 4 и Конституции РФ, статьи 15,
- 25 января 2009 года вступила в силу Конституция Русского Государства, которая определила территорию Русского Государства, расположенную в границах 49 областей и шести краёв России.
Примечание.  Эта территория является единственной территорией России, не занятой какой-либо коренной нацией из многонационального народа России.

Все коренные народы России объединены, по основаниям Конституции эРэФ (статья 65), в национальные государства-республики. Они имеют свои национальные конституции и свои национально-административные границы в границах России.

Предъявить какие-либо претензии к территории 49-и областей и шести краёв России, являющейся местом исторического проживания и становления Русского Народа, НИКТО НЕ ИМЕЕТ ПРАВА.

Все органы государственной власти эРэФ были уведомлены об этом историческом событии.

Четыре разных отдела администрации Президента РФ уведомили меня о том, что вступление в силу Русской Конституции принято к сведению. 
Какого либо недовольства, несогласия или претензий не поступило.

В начале мая 2009 года Президент Медведев получил моё предложение:
1.  О заключении Договора «О разграничении предметов ведения и взаимном делегировании полномочий между органами государственной власти Русского Государства и органами государственной власти Российской Федерации».

2.  Об образовании Единого Российского Государства, в составе которого будут Русское Государство и Российская Федерация. 

Ответа не поступило.
По основаниям: Заявления о «Суверенитете Земли Русской», полученное 22 января 2004 года Президентом Путиным В.В. и Конституции Русского Государства, статей 2 и 3, -

Русское Государство ВЫРАЖАЕТ ПРОТЕСТ:

1. На проведение государством РФ любых выборов, проводимых на Суверенной Земле Русского Народа, -
и ЗАЯВЛЯЕТ:

1.  По основаниям Международных Законов «О Правах Человека» установивших, что:

- «Если какому-либо народу отказано в самоопределении, то и все гражданские права будут призрачны», а так же в СИЛУ ОТКАЗА государством РФ в признании права Русского Народа на самоопределение - жители России Русского происхождения не имеют легитимных гражданских прав в государстве Российская Федерация.
2.  Любые выборы, проведённые государством РФ  на территории Русского Государства без согласования их проведения с Главой Русского Государства, НЕЗАКОННЫ и НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ.
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    РУССКОГО  ГОСУДАРСТВА                                                                         В.А. Вострягов – Русский.
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ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА                                                                                                      Г.М. Старунов. 
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