В. Русский.
МЕРЗОСТЬ ЗАПУСТЕНИЯ

ОТ

ВЛАСТИ БЕЗЗАКОНИЯ
(И наоборот. Цикл статей). Статья 3.
Скорбь по Великим Французам.

Итак, Земляне успокоились – «Конец Света 2012!» закончился «благополучно». Однако искусственно навязанная  и глубоко внедрённая в наше сознание «личная индивидуальность», заставляет нас видеть окружающий Мир через, так называемые, «розовые очки». Увидеть мы, конечно, увидели, но не осознали, что Французов на нашей планете больше нет. Конечно, Франция, как территориальное государство, никуда не делась – она на прежнем месте, но тем не менее...
Начало февраля 2013 года Национальная ассамблея Франции ознаменовала принятием «содомского» решения, которое приведёт к естественной самоликвидации Великого Французского Народа. 

«Президент Франции Ф. Олланд выполнил обещание на право жениться и усыновлять детей, данное гомикам.

В странах Западной Европы, не смотря на деградацию института семьи, низкую рождаемость и большую смертность гомосексуальные браки - нормальное и распространенное явление».

Пройдёт буквально пара поколение и новый Фенимор Купер напишет своё новое произведение «последний Француз..!». 

Скорблю по Великому Французскому Народу.
Мне очень Жаль и бесстрашных Мушкетёров, которыми моё поколение зачитывалось в дни нашей юности, и даже Великого Наполеона, осмелившегося бросить вызов моим Прадедам (ох и накостыляли они ему за необдуманную дерзость), - Искренне Жаль этот весёлый и жизнерадостный народ, поражённый страшным недугом - грехом содомии.  

Ну а Россиянцев эРэФия обнадёжила.., вроде бы.., и даже не единожды…

12.06.2013 г. Госдума приняла во втором и третьем чтении закон о запрете пропаганды нетрадиционных сексуальных отношений. Полиция задержала полтора десятка сторонников ЛГБТ-движения, среди которых были журналистки Маша Гессен и Елена Костюченко. 

За нарушение этого закона грозит штраф в размере от 4 000 до 5 000 рублей, должностным лицам - от 40 000 до 50 000, а юридическим лицам - от 800 тысяч до 1 миллиона. http://www.inosmi.ru/russia/20130612/209942667.html
А чуть ранее, с 1 июня 2013 года вступил в силу Антитабачный закон 2013.

Антитабачный закон 2013 носит название: - «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».

Всех нарушителей антитабачного закона будут штрафовать. Чтобы закон был действенным, сейчас разрабатываются поправки в КоАП, предусматривающие конкретные штрафы. 

Пока речь идет о штрафах в три тысячи рублей.

Однако, вспоминая «великого дельца» Горбачёва, вознамерившегося победить «зелёного змия» вырубкой виноградников, - я, как курильщик с полувековым стажем, призадумался… 

Конечно, домашних куряк достать пока трудно, а вот бомжикам придётся нелегко. Живут на привокзальной территории (особенно много их в Столице) без прописки, да ещё и курят! Их наверняка будут вырубать..,-  и возможно, «топором из мясной лавки»... 

И тут мимо меня пронёсся гружёный КАМАЗ, окутав всю улицу облаком густого, едкого дыма… Вспомнив Русскую пословицу о том, что клин клином вышибают, - я с трудом прокашлялся от бензинового смога, снова закурил и опять задумался...

 Правительство приняло антитабачный закон, - а как насчёт защиты населения от выхлопных газов?

Огромное количество граждан, на которых я пагубно воздействую табачным дымом, признало меня преступником, а по сути – своим врагом. Однако все они имеют личные автомобили… И что характерно, диаметр выхлопной трубы автомобиля позволяет вместить пару пачек дымящих сигарет. Остаётся признать, что в отличии от табачного дыма, - выхлопные газы полезны для здоровья… Но снова, однако.

Влияние выхлопных газов на человека.

(Подробно на сайтах: http://www.dishisvobodno.ru/exhaust_gases.html; http://nsportal.ru/shkola/biologiya/library/vykhlopnye-gazy;

http://www.medcentre.com.ua/articles/Vyhlopnye-gazy-nanosyat-serezniy-24392; http://i-gazeta.com/news/dokole/27075.html)

Выхлопы автомобильного транспорта составляют около 90% от всего объема загрязнителей воздуха. 

А ведь по статистике каждый третий россиянин имеет транспортное средство на бензиновом двигателе. Уже стал привычным сизый смог, висящий над каждым большим городом и отравляющий человеческий организм, да и с грязным воздухом горожане тоже примирились. А зря. 

Негативное влияние выхлопных газов на человека обусловлено их вредным составом - в выбросах бензинового топлива находится не менее двухсот химических соединений. 

Количество отходящих газов автомобилей в основном определяется массовым расходом топлива автомобилями. В отношении суммарного объема выходящих из глушителя выхлопных газов приблизительно можно ориентироваться на такую цифру — 1 литр сжигаемого бензина приводит к образованию примерно 16 кубометров или 16000 литров смеси различных газов.

Довольно часты случаи отравления выхлопными газами, в том числе со смертельными исходами, автомобилистов в гаражах, закрытых стоянках и внутри автомобилей (утечки в салон) при отсутствии или плохой вентиляции.

Жизнь в большом городе, несмотря на всю ее комфортность, отравляет человеческий организм в прямом смысле этого слова. Как следствие этого отравления - хронический иммунодефицит, рак легких, дыхательная недостаточность, гайморит, атеросклероз, болезни сердечнососудистой системы и т.д. 

На каждого человека сейчас приходится не менее ста килограммов загрязнителей воздуха. Источник: Ami-tass.ru. 

Кроме того, объемы табачного дыма и выхлопных газов несопоставимы. Последних больше в сотни тысяч раз. Поэтому вред от табака носит локальный характер, а от выхлопных газов - массовый. Загрязнение воздуха - одно из самых опасных явлений. И никто не придает значения этой проблеме! Больше того - население почти поголовно пересаживается в автомобили, а городские власти идут ему навстречу, расширяя дороги и уничтожая деревья.  Даже безвредное, на первый взгляд, занимаемая площадь территории автомобилем во много раз превышает территорию, необходимую человеку, - пройти негде стало. И всё это без учёта площади гаражей.

Кроме того, хочу еще напомнить тем, кто запамятовал или не в курсе, что автомобиль - не только источник ядовитых газов, но и орудие убийства. За 2012 год в РФ погибло в автоавариях 27991 человек, а ранено – 258618!

Что же касается наших мозгов, то и здесь американские учёные изучили физический эффект выхлопных газов на клетки мозга. 

В лабораторных условиях клиницисты отметили, что частицы от выхлопных газов имеют размер примерно одну тысячную толщины человеческого волоса и слишком малы для системы фильтрации автомобилей. Мы не можем их видеть, но каждый день мы вдыхаем их с загрязнённым городским воздухом. Выхлопные газы наносят значительный ущерб нейронам, участвующим в процессах обучения и памяти, приводят к воспалению, связанному с преждевременным старением и болезнью Альцгеймера и ухудшают рост нейронов. 

На вопрос, как защититься от этого неизбежного вреда, у американских экологов Университета Южной Калифорнии нет конкретного ответа. 

Я тоже задумался: - «А кто навязал мне привычку к курению и ПОЧЕМУ ТОЛЬКО КУРИЛЬЩИКИ СТАЛИ  ВИНОВАТЫМИ?».

Конечно вспоминать Петра 1 и всю историю создания табачной промышленности на Руси очень интересно и поучительно.., но долго.., и Я отправился в вояж по интернету.

Доклад Комиссии Общественной палаты РФ о «табачной эпидемии в России…», опубликованный на сайтах:  http://copy.yandex.net/?tld=ru&text=Доклад%3A%20«ТАБАЧНАЯ%20ЭПИДЕМИЯ ;      http://userdocs.ru/ekonomika/21815/index.html?page=8 

Комиссия, изучив «Историю захвата российского рынка транснациональными табачными компаниями», пришла к неутешительным выводам:

1. Монополия государства на табачные изделия в России была ликвидирована в 1992 г.

2. Крупным успехом иностранного табачного капитала стало решение Правительства В. С. Черномырдина 1993 г. о создании совместных предприятий с ТТК, допуск иностранного капитала на табачный рынок страны.

На данный момент транснациональные табачные компании захватили около 94% рынка.
3. Иностранный табачный бизнес в России подконтролен правительствам иностранных государств.

4. Характерным явлением стала контрабанда в огромных масштабах за пределы страны. Легально экспортируются из России лишь 3–5% сигарет. 

5. Подконтрольное иностранным табачным компаниям экспертное сообщество РФ, не только консультирует государственные струтуры РФ, но и делегирует в них своих сотрудников, которые успешно воздействуют на принятие государственных решений в пользу табачных компаний.

Самым значимым и авторитетным источником для правительства РФ, является ИЭПП (директор Е.Т. Гайдар). Который не только проводит идеи в пользу табачных монстров, но и поставляет кадры для органов государственного управления.  

Одним из примеров является сотрудник, Илья Трунин, получивший в 2006 г. очень важный для табачных воротил пост руководителя Департамента по налогам, акцизам и таможенным тарифам федерального Министерства финансов.
6. Анализ перечня организаций, получивших деньги от Филип Моррис Интернешнл в 2006 г., показывает, что некоторые организации связаны с близкими родственниками членов Правительства РФ. 
В 2006 году Фонд социальных, благотворительных и культурных программ «Северная Корона» получил в 2006 г. 52 тысячи долларов. Президент этого фонда Ирина Тинтякова –жена заместителя Председателя Пра-
вительства РФ, министра финансов Алексея Кудрина.

22,5 тысячи долларов Филип Моррис Интернешнл выплатила ведущей PR организации в России – РАСО. Президент РАСО В. Мединский, в настоящее время является депутатом Госдумы РФ.

7. Сумма общей чистой прибыли трех табачных гигантов России составляет 11–12 млрд. долл. в год.

8. РЕЗЮМЕ Доклада (http://userdocs.ru/ekonomika/9847/index.html): - «По данным Комиссии, от причин, непосредственно связанных с табакокурением, в России преждевременно умирает от 330 до 400 тыс. человек ежегодно. Экономические потери от курения составляют около 3% ВВП России и складываются, прежде всего, из последствий смертности и заболеваемости людей старших трудоспособных возрастов, и более низкой производительности труда курильщиков. В России курят 63% мужчин! Это самый высокий показатель в Мире!».

Взяв калькулятор, я начал подводить итоги.

Как оказалось, в России 12 табачных компаний, объединённых в «табакпром», которые  возглавляют генеральные директора: Басов Александр Витальевич, Кабанов Алексей Валерьевич, Сапотницкий Сергей Александрович, Кожанов Алексей Сергеевич, Соболевский Ян, Риттер Константин Владимирович, Моисеев Игорь Викторович, Боев Виктор Михайлович, Роберт Эдвин Холл II, Эдвин Роса Ривера, Эндрю Ньютон, Кяан Хун Ку. Годовой доход табакпрома достигает 20 миллиардов долларов!!!

Восемь Росиянцев и четыре иностранца ежедневно убивают до 1000 Россиян, - зарабатывая на этом преступлении по миллиарду долларов в год. Бедного киллера, за банальное убийство проворовавшегося мелкого бизнесмена, порой ищет вся полиция мира (я уж не говорю о воплях прессы о «неслыханном злодействе»), - а тут средь бела дня, не таясь, убивают по 1000 человек в день и ни один прокурор не завёл ни одного уголовного дела!?  

Обратимся к Закону.

Конституция РФ, статья 7: - «В Российской Федерации охраняются труд и здоровье людей». 

Статья 41: - «Каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. Сокрытие должностными лицами фактов и обстоятельств, создающих угрозу для жизни и здоровья людей, влечет за собой ответственность в соответствии с федеральным законом».

УК РФ, статья 228.1. «Незаконные производство и сбыт наркотических средств или их аналогов…».  

5. Деяния, предусмотренные частями первой, второй, третьей или четвертой настоящей статьи, совершенные в особо крупном размере, - наказываются лишением свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет… 

УК РФ, статья 357. Геноцид

Действия, направленные на полное или частичное уничтожение национальной, этнической, расовой или религиозной группы как таковой путем убийства членов этой группы, причинения тяжкого вреда их здоровью, насильственного воспрепятствования деторождению, … либо иного создания жизненных условий, рассчитанных на физическое уничтожение членов этой группы, -

 наказываются лишением свободы на срок от двенадцати до двадцати лет.., либо смертной казнью.

Да! А Закон сурово защищает здоровье граждан РФ! Однако если на фоне всеобщей толерантности и моратория на смертную казнь ожидать расстрела табачных монстров проблематично, - то почему они до сих пор на свободе???  

Мало того, эти монстры, через хорошо проплаченную ВОЗ, требуют компенсации за принятие Закона «об ограничении употребления табака».  Причём эта компенсация должна увеличить их сегодняшнюю прибыль  не менее чем в 3,5 раза!  И тут даже считать не надо – ВОЗ, подконтрольная США, требует от РФ повысить стоимость табачных изделий в семь раз! Поэтому, если сразу бросит курить половина курящих Россиян, то прибыль табакпрома увеличится в 3,5 раза! Но так как сразу бросить курить сможет не более 10% курящих, то прибыль табачных монстров и их подельников увеличится в 5 – 6 раз!!! «Товарищ» Гитлер снял шляпу перед этими убийцами, - ему до них далеко…
ЭЙ! ПРОКУРАТУРА эРэФии! ТЫ ГДЕ? Табачная мафия свирепствует! Ау-у-у-у!

Ну вот! Опять подвела память курильщика с полувековым стажем! Совсем забыл про Закон о штрафах за курение, а значит - прокуратура насмерть стоит на страже интересов некурящих монстров табачной мафии. Ну а обильные штрафы пойдут на поощрение и развитие прокуратуры. 

Прикрываясь заботой о здоровье некурящего населения, государство эРэФия ОБВИНИЛО и НАКАЗАЛО тех своих граждан, которые законопослушно и патриотично последовали скрытой рекламе потребления табака, заботливо опекаемой государством во многих сферах Российского Бытия, начиная с художественных фильмов, литературы и внешнего вида табачных изделий. 

И тут на мониторе компьютера появился, сайт табакпрома (http://tabakprom.ru/association/cusual), обновлённый 23.06.2013 года.

Сайт не только подтвердил выводы доклада о «табачной эпидемии в России…», вкратце представленных выше, но и с некоторой гордостью представил список партнёров табачной ассоциации.

ВЫВОД: - «Все табачные компании принадлежат зарубежным инвесторам, которые через своих представителей в экспертных сообществах РФ, подобных Гайдаровской ИЭПП; выплатой крупных взяток как родственникам, так и непосредственно руководителям госорганов РФ, - ПРИОБРЕЛИ ПАРТНЁРОВ В ЛИЦЕ: Госдумы РФ, 

 HYPERLINK "http://www1.minfin.ru" \t "_blank" Минфина РФ, Министерства промышленности и торговли  РФ, Министерства сельского хозяйства РФ, Федеральной таможенной служба (ФТС), Торгово-Промышленной Палата РФ, Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП), Некоммерческого партнерства "Союз участников потребительского рынка", Всероссийского научно-исследовательского института табака, махорки и табачных изделий (ВНИИТТИ), Департамента потребительского рынка и услуг Правительства Москвы, Ассоциации отраслевых союзов АПК «АССАГРОС», "Центра экспертизы и сертификации "Табак", ОАО Профессиональный информационный журнал "Tobacco Ревю"».

Возмущённый наглостью табачных монстров, я заглянул в Русский толковый словарь и убедился в значении и смысле партнёрства.

ПАРТНЁР -  УЧАСТНИК какой-н. совместной деятельности. 

А по Русски  – ПОДЕЛЬНИКИ!!!
Снова вернувшись к Докладу, на станице 7, сайта: http://userdocs.ru/ekonomika/21815/index.html?page=7 - я обнаружил: - «Согласно рассекреченным служебным документам представителей табачной промышленности, на российском рынке по инициативе БАТ (Bates no. 760060176) была организована и «успешно функционирует» «Глобальная тактическая группа индустрии».  
При поддержке Правительства России, а также Заместителя Председателя Правительства В. Щербака, табачной промышленности удалось использовать Россию для формирования региональной (СНГ), европейской и глобальной про-табачной политики. Была «сформирована межведомственная рабочая группа по РКБТ* с участием Табакпрома. 

*Примечание. РКБТ - рамочная Конвенция ВОЗ по борьбе против табака. 

Правительство решило поддержать Конвенцию только в самой широкой возможной форме (Bates no. 325136045).
 Руководитель БАТ-Россия Л. Синельников включен в Российскую официальную делегацию (Bates no. 760028683) на совещания Международного органа по переговорам по подготовке проекта РКБТ (МОП) в Женеве как эксперт Минсельхоза. На одном из заседаний Синельников был разоблачен активистами гражданского общества, что нанесло ущерб международной репутации страны. 

Бешеная активность табачной индустрии по подрыву РКБТ ВОЗ от имени и на базе Российского государства, была не только унизительной для Достоинства Страны, - но и оказалась разрушительной для эффективной политики и управления в области охраны общественного здоровья на национальном, региональном и глобальном уровнях. 
Совет по вопросам развития табачной промышленности, основанный табакпромом, стал наиболее влиятельной фронт-группой транснациональной табачной индустрии в России, инициатором многочисленных заказных телепередач, публикаций, его руководство вошло в многочисленные общественные и экспертные советы.  

В июне 2006 г. при Комитете Государственной Думы ФС РФ по экономической политике, предпринимательству и туризму организован Экспертный совет по вопросам государственного регулирования производства и оборота табачной продукции. 
Данный совет разрабатывал и продвигал ФЗ № 350316-4, легализовавший термины «легкие» и «мягкие» на пачках сигарет, запрещенные Рамочной конвенцией ВОЗ. 
Несмотря на то, что данный законопроект, разработанный представителями табачной индустрии, противоречит духу и букве РКБТ ВОЗ, ратифицированной Российской Федерацией, в настоящее время он утвержден Думой, Советом Федерации и Президентом эРэФии, и в декабре 2009 г. предусмотрено его вступление в силу.

В голове сразу же проявился вопрос из общеизвестного фильма «Джельтмены удачи»: - «Да кто же их посадит?». А следом и пословица Русская: - «вор он вору глаз не выклюнет…» (не путать с Вещей птицей - Ворон). 

Одурев от обилия зловредной табачно-дымной информации и, захлестнувшей Душу, всеобъемлющей «толерантности» к злодеям, - Я достал из холодильника графин садово-ягодного продукта, чистейшего как слеза младенца. Налил гранёный, выпил и закурил… Душа немного помягчела, но «толерантность» к злодеям даже не поморщилась. Я снова плеснул в стакан.., и почему то сразу же вспомнился Исус Иванович с Заповедью «о Любви к своим врагам».., - в голове слегка помутнело и я перебрался в кресло. 
Довольно скоро ощущение чьего-то присутствия рядом заставило открыть глаза. Прямо передо мной стоял стройный, красивый мужчина выше среднего роста. Густые, тёмно-русые  волосы свободной волной спадали на Его плечи, обрамляя красивое, слегка удлиненное лицо с правильными чертами. Плотно сжатые, немного полноватые губы, прямой, красивый нос и удивительная синева строгого и презрительно – сомневающегося взгляда, ощутимо проникшая во всё моё Я. 
Необъяснимое чувство собственной Вины захлестнуло сознание. Моя голова медленно поникла, осязая взглядом старинную одежду монахов из тончайшего белого шёлка. Она ниспадала с плеч почти до пола, перехваченная в талии широким, кожаным поясом, на котором слева висели ножны. Широкие рукава у самых кистей перехвачены золотой тесьмой, а в правой руке, - сверкающий полировкой, остро отточенный Меч. В моей голове ни одной мысли – только констатация происходящего, в котором время не имеет ни протяжённости, ни смысла. 
Меч медленно поднялся и плашмя опустился на моё левое плечо… Властный и жёсткий Голос, минуя слух, отобразился в моей голове: - «Пойми, Русский Воин! Свои враги – это все твои родные и близкие люди, это друзья и товарищи, которые в неосознанном гневе нанесли тебе обиду и затеяли вражду, от которой и сами уже 
страдают! 
Прости и Возлюби их! НО ПОМНИ! ЧУЖИМ ВРАГАМ, грабящим Род твой и оскверняющим Отечество твоё – НЕТ ПРОЩЕНИЯ!».*
 Речь Исуса Ивановича ещё звучала в моей голове, а Его удивительное Видение уже исчезло из обозрения. Веки отяжелели, глаза закрылись, и Я забылся в тревожной дрёме.… И тут приснился мне Сон да не простой… 
Сон Заповеданный.

Конечно, все знают, что во сне возможны любые встречи и приключения, но всё-таки, увидеть живого Товарища Сталина в его рабочем кабинете, да ещё при этом оставаться невидимым, - трудно вообразить даже в кошмарном сне. Тем не менее, я прекрасно видел Товарища Сталина, сидящего во главе огромного Т-образного стола и читающего какие-то документы, изредка задумываясь и попыхивая своей трубкой. Я замер, восхищённо наблюдая Великого Вождя! Стук в дверь кабинета прервал эту идиллию. Испросив разрешения, - в кабинет вошёл Лаврентий Павлович Берия! В руках он держал объёмистую кожаную папку, над которой возвышался небольшой великолепный ларец, инкрустированный старинной резьбой из золота.

- Товарищ Сталин! Ваше поручение выполнено.

Берия подошёл к столу и, поставив ларец, протянул папку Сталину. Иосиф Виссарионович открыл папку с множеством документов, бегло просмотрел и отложил в сторону.

- Присаживайся и докладывай, Лаврентий Павлович, а с документами я ознакомлюсь позже.

Берия присел к столу и тяжело вздохнул.

- Вы, как всегда, оказались правы, Товарищ Сталин! Подробности в Докладе, а я буду краток.

Проверка деятельности табакопрома по Вашему Поручению показала, что директора табачной промышленности ведут крупномасштабную диверсию против нашей Страны, - против Нашего Народа.

Вред потребления табака для здоровья абсолютно надежно доказан. Курение сокращает жизнь на 10–12 лет. Курение вызывает рак, сердечнососудистые заболевания, инфаркты, инсульты, болезни дыхательных путей, гангрену, слепоту, раннее старение, бесплодия, самопроизвольные аборты и т.д.
Уровень курения в Стране – один из самых высоких в мире.

Экономические потери от курения составляют около 3% ВВП Страны и складываются, прежде всего, из последствий смертности и заболеваемости людей старших трудоспособных возрастов, и более низкой производительности труда курильщиков. 

Курение убивает до 400 тыс. человек ежегодно, - по тысяче человек в день и является мощным источником демографического кризиса в Нашей Стране.
Услышав страшную цифру, Иосиф Виссарионович встал из-за стола и стал расхаживать по кабинету о чём-то напряжённо думая. Его трубка впервые осталась лежать на столе.
- Лаврентий Павлович! Если это правда, то такие потери не сопоставимы с потерями Советского Народа в Великую Отечественную Войну, - ведь даже в крематориях фашисты так много не уничтожали! Но, главное, они сами несли огромные потери за каждого Погибшего Советского Солдата! А тут ни одного мёртвого врага, а лишь огромные прибыли! Сталин возмущённо прошёлся по кабинету, заложив руки за спину.
- Товарищ Берия! Но ведь я чувствую себя нормально, хотя и курю не мало?
- Товарищ Сталин! Этим бандитам удалось окислить никотин до безвредной никотиновой кислоты и снять блокировку никотина на поступление витамина С в организм. Но производство такого табака чрезвычайно дорого. Поэтому безвредный табак производится в небольших количествах исключительно для Вас и Партийно-Кремлёвской элиты.  

- Товарищ Берия! Это моя привычка к курению позволила расцвести «Мерзости Запустения» в Нашей Великой Стране! И я хочу, что бы Вы, Лаврентий Павлович, помогли мне не только исправить мою ошибку, но и загладить мою вину перед Великим Народом! Я полагаю, что на столь огромные доходы от продажи табака, реально разработать и осуществить его безопасное, для здоровья наших граждан, производство.
  Берия встал по стойке «смирно», преданно глядя в глаза Великого Вождя.

- Слушаюсь, Товарищ Сталин! Враги Народа будут расстреляны немедленно, и конечно, с полной конфискацией имущества. Что же касается разработки безопасного курения, то она уже осуществлена нашим, Русским Умельцем!

Лаврентий Павлович открыл крышку, принесённого с собой ларца. В его нескольких отделениях находились, аккуратно уложенные, великолепные сигары. Их золотисто-жёлтый и тёмно-коричневый цвет, - был приятен глазу. В некоторых сигарах слегка проглядывали какие-то аккуратные матовые вкрапления.  
- Товарищ Сталин! Вы не поверите, как я удивился, когда в Краснодаре мне удалось разыскать умельца, которому после многолетних опытов удалось получить шоколадный табак! Мало того, он пропитывает табак отборными сортами коньяка, - что не только улучшает качество дыма, но и придаёт ему необычайно вкусный  аромат. Секрет, как оказалось, прост! Василий Петрович Иванов, - так зовут умельца, пропитывает лепестки цветов шоколадного дерева шоколадом, полученного из бобов этого же дерева и разбавленного до нужной кондиции лучшими сортами коньяков. Полная технология приложена к документам. 

Берия выбрал из ларца и протянул Сталину сигару, поверх которой вилась золотая буквенная вязь - "Энисели".
- Вот эта сигара, Иосиф Виссарионович, пропитана Вашим любимым коньяком, и что характерно, в неё аккуратно вкраплено небольшое количество дроблёных Русских орешков.
Сталин взял сигару, внимательно рассмотрел её и осторожно понюхал. Затем, зажав сигару губами, прикурил и сделал небольшую затяжку, и сразу же вторую и третью. Кабинет наполнился лёгким и необычным ароматом, несущим запах восточных пряностей, хорошего вина и ещё чего-то экзотического, - вот только запаха никотина не было совсем. Великий Вождь сделал ещё несколько шоколадных затяжек, прикрыл глаза и замер, будто прислушиваясь к полученному им наслаждению 
- Дорогой Лаврентий Павлович! Где этот Умелец, - я должен его поблагодарить!

- Он в приёмной, товарищ Сталин! Берия открыл дверь и в кабинет вошёл мужчина с приятной Русской внешностью.
- Вы кто? Спросил его Сталин.

- Рабочий табачной фабрики в Краснодаре, Иванов Василий Петрович, - чётко доложил мужчина.

- Нет, товарищ Иванов! Ты не рабочий – отныне ты Министр производства шоколадного табака! Лаврентий Павлович! Немедленно оформить и оказать всемерную поддержку и помощь дорогому Василию Петровичу. Сталин вновь затянулся шоколадным дымом.
- Товарищ Берия! Я думаю, что применить расстрел врагам народа за столь жестокое преступление, - слишком мягкое наказание. Моё мнение – их следует повесить в назидание другим. А как думаете Вы, товарищ Берия?
И тут я проснулся, снова оказавшись в своём кресле. И хотя не услышал ответа Лаврентия Павловича – я в нём не сомневался. Но это был только СОН.., к сожалению…

И тут как-то сразу пришло в голову, что СМИ частенько называют Путина создателем СССР – 2. 
Я, было, обрадовался, что «Сон в руку» и можно смело к нему обратиться от имени курильщиков России за защитой от ограбления табачной мафией. Однако вспомнил, что совсем недавно Путин официально развёлся со своей женой! 
Конечно, для простых смертных развод может быть и необходимостью, но глава государства – это, прежде всего, Законодатель Поведения всего сонма чиновников. В голове ярко засветилась Русская пословица: - «Седина в голову, а бес в ребро!». Вот и нарисовалась в голове картинка, как бесы повсеместно одолевают чиновничий аппарат и множатся, и множатся, и множатся…
И мне почему-то стало страшно за мой Русский Народ, так и не приобретший статута Правового Субъекта в чужой, для него, эРэФии.** 
Однако Заповедь Иисуса и Сон «о Великом Вожде» не позволили мне утонуть в трясине уныния. Я принял решение потребовать от Госдумы и Генеральной Прокуратуры РФ защиты населения России от происков табачной мафии и справедливой ответственности, как курящего населения, так и тех, кто навязал нам пагубную привычку к табаку с целью не только личной наживы, но и тщательно скрываемого действующего геноцида в отношении населения России.*** 
Слава Русскому Народу!
*Примечание. Встреча с Исусом Ивановичем Христом действительно имела место. 
8 июня 2005г. я был буквально ошеломлён Истиной, открывшейся мне в Русском Толковом Словаре, из которого понял значение слов: Свой и Чужой. Тут то и появился Исус Иванович Христос! Конечно, Он был без меча – ибо Его Меч – Слово Его! 

Но и никаких Слов от Него я, к сожалению, не услышал. Только Взгляд Его, понятый мной как презрительно - сомневающийся, был осязаемо материален. Тем не менее, буквально через 15-20 минут после встречи, длившейся менее минуты, - в голове сложилось несколько поэтических строчек, тут же записанных на бумагу и названных «Прозрение». И одновременно с этим, я как бы видел «образ» будущей статьи с одноимённым названием. Поработав несколько дней с Библией, Русскими словарями и другими материалами, - статья «Прозрение» была написана. В цикле «Мерзость запустения - 2», статья «Прозрение» опубликована с небольшими сокращениями и изменениями. 
**Примечание. Подробно изложено в брошюре «Моя страна Руссия». Опубликована на сайте: http://library.by/portalus/modules/politics/readme.php?subaction=showfull&id=1315667858&archive=&start_from=&ucat=3&
***Примечание. Требование о защите населения России от табачной мафии прилагаю к статье.
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28.06.2013 года                                                                                                                               Владимир Русский.
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                                                                                      Генеральному Прокурору

                                                                                                                             Российской Федерации,

                                                                                              Государственной Думе 

                                                                                             Российской Федерации

                                                                                              от гражданина СССР

                                                                                              Вострягова Владимира Александровича

                                                                                      адрес: 432072, Ульяновск, бульвар 
                                                                                            Пензенский, д.19, кв.119

ТРЕБОВАНИЕ 

о защите населения России от табачной мафии.

Вводная информация:

1. Корру́пция (от лат. corrumpere — «растлевать») — термин, обозначающий обычно использование должностным лицом своих властных полномочий и доверенных ему прав в целях личной выгоды, противоречащее законодательству и моральным установкам. 

2. Наказание - особая мера государственного принуждения, применяемая судом от имени государства за совершение преступления. 

3. Конституция РФ: 

- статья 7. «В Российской Федерации охраняются труд и здоровье людей». 

- статья 19. Все равны перед законом и судом.

- статья 41. Сокрытие должностными лицами фактов и обстоятельств, создающих угрозу для жизни и здоровья людей, влечет за собой ответственность в соответствии с федеральным законом».

Суть обращения.

1.06.2013 года вступил в силу «антитабачный закон 2013», призванный защитить окружающую среду от табачного дыма. 

По сути Закона, все курящие граждане России, составляющие около 50% взрослого населения, так или иначе, признаны экологическими преступниками. А значительное увеличение цен на табачные изделия СТАЛО МАТЕРИАЛЬНЫМ НАКАЗАНИЕМ без постановления суда для всех курящих граждан. 

Однако доказано, что привычка к курению не врождённая, а приобретённая вследствие какого-то влияния. А значит человек, приобретший эту привычку, совершает неосознанное преступление. 

Осознавая, что никотиновую зависимость приобрело половина населения России, и она захватывает всё новые и новые молодые поколения, - её распространение приобрело антинациональный характер, который не может осуществляться без организаторов, зачинщиков и пособников. 

Учитывая огромные прибыли от продаж табачных изделий, - организаторы действуют умышленно и целенаправленно, применяя современные методы психологического воздействия, как на население страны, так и на правительственные структуры, без содействия которых столь массовое преступление совершить невозможно. 

УК РФ в статье 357, квалифицирует такое деяние ГЕНОЦИДОМ, с применением смертной казни.
Моё предположение об осуществлении геноцида в отношении граждан России методом привлечения населения к никотиновой зависимости с целью получения баснословной прибыли транснациональными табачными компаниями (ТТК), существующими на территории Страны посредством обмана, подкупа и шантажа доказано и представлено в Докладе Комиссии Общественной палаты РФ о «табачной эпидемии в России…», опубликованном на сайтах: http://copy.yandex.net/?tld=ru&text=Доклад%3A%20«ТАБАЧНАЯ%20ЭПИДЕМИЯ  и http://userdocs.ru/ekonomika/21815/index.html?page=8 

Комиссия, изучив «Историю захвата российского рынка ТТК - транснациональными табачными компаниями», пришла к неутешительным выводам:

1. Посредничество продажных чиновников правительства В. С. Черномырдина позволило ТТК в 1992 – 1993гг выкупить у государства монополию на табачные изделия. Образовав к настоящему времени Ассоциацию «Табакпром» из 12 табачных компаний, ТТК захватила 94% табачного рынка России и предоставила контроль над ним иностранным правительствам. Такая зависимость позволила организовать контрабанду табачных изделий в огромных количествах за пределы Страны, оставив легальным лишь 3-5% экспорта сигарет.

2. Установив контроль над экспертным сообществом РФ, среди которых самым значимым и авторитетным источником для правительства РФ, является ИЭПП (директор Е.Т. Гайдар), ТТК поставляет кадры для органов государственного управления, что позволяет успешно воздействовать на принятие государственных решений в пользу табачных компаний.

Одним из примеров является сотрудник Ассоциации Илья Трунин, получивший в 2006 г. очень важный для табачных воротил пост руководителя Департамента по налогам, акцизам и таможенным тарифам федерального Министерства финансов.
3. Анализ перечня организаций, получивших деньги от Филип Моррис Интернешнл в 2006 г., показывает, что некоторые организации связаны с близкими родственниками членов Правительства РФ. 

Президент фонда «Северная Корона» Ирина Тинтякова – жена заместителя Председателя Правительства РФ, министра финансов Алексея Кудрина получила 52 тысячи долларов .

22,5 тысячи долларов Филип Моррис Интернешнл выплатила ведущей PR организации в России – РАСО. Президент РАСО В. Мединский, в настоящее время является депутатом Госдумы РФ.

4. При поддержке Правительства России, а также Заместителя Председателя Правительства В. Щербака, табачной промышленности удалось использовать Россию для формирования региональной (СНГ), европейской и глобальной про-табачной политики. Была сформирована межведомственная рабочая группа по РКБТ* с участием Табакпрома. 

*Примечание. РКБТ - рамочная Конвенция ВОЗ по борьбе против табака. 

Руководитель БАТ-Россия Л. Синельников, включенный в делегацию РФ (Bates no. 760028683) на совещание Международного органа по подготовке проекта РКБТ (МОП) в Женеве как эксперт Минсельхоза, был разоблачен активистами гражданского общества, что нанесло ущерб международной репутации Страны. 

Бешеная активность табачной индустрии по подрыву РКБТ ВОЗ от имени и на базе Российского государства, была не только унизительной для Достоинства Страны, - но и оказалась разрушительной для эффективной политики и управления в области охраны общественного здоровья на национальном, региональном и глобальном уровнях. 

Совет по вопросам развития табачной промышленности, основанный табакпромом, стал инициатором многочисленных заказных телепередач, публикаций, - его руководство вошло в многочисленные общественные и экспертные советы.  

Экспертный совет разрабатывал и продвигал ФЗ № 350316-4, легализовавший термины «легкие» и «мягкие» на пачках сигарет, запрещенные Рамочной конвенцией ВОЗ, ратифицированной Российской Федерацией. В настоящее время он утвержден Думой, Советом Федерации и Президентом РФ.

5.  РЕЗЮМЕ Доклада: - «По данным Комиссии, от причин, непосредственно связанных с табакокурением, в России преждевременно умирает от 330 до 400 тыс. человек ежегодно. Экономические потери от курения составляют около 3% ВВП России и складываются, прежде всего, из последствий смертности и заболеваемости людей старших трудоспособных возрастов, и более низкой производительности труда курильщиков. В России курят 63% мужчин! Это самый высокий показатель в Мире!».

Мой вывод: - «Все табачные компании принадлежат зарубежным инвесторам, которые через своих представителей в экспертных сообществах РФ, подобных Гайдаровской ИЭПП; выплатой крупных взяток как родственникам, так и непосредственно руководителям госорганов РФ, - ПРИОБРЕЛИ ПАРТНЁРОВ В ЛИЦЕ: Госдумы РФ, 

 HYPERLINK "http://www1.minfin.ru" \t "_blank" Минфина РФ, Министерства промышленности и торговли  РФ, Министерства сельского хозяйства РФ, Федеральной таможенной служба (ФТС), Торгово-Промышленной Палата РФ, Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП), Некоммерческого партнерства "Союз участников потребительского рынка", Всероссийского научно-исследовательского института табака, махорки и табачных изделий (ВНИИТТИ), Департамента потребительского рынка и услуг Правительства Москвы, Ассоциации отраслевых союзов АПК «АССАГРОС», "Центра экспертизы и сертификации "Табак", ОАО Профессиональный информационный журнал "Tobacco Ревю"».

Этот список с представлен сайтом «табакпром» на странице: http://tabakprom.ru/association/cusual
Обратимся к Русскому толковому словарю:
ПАРТНЁР -  УЧАСТНИК какой-н. совместной деятельности. 

В криминальном значении – ПОДЕЛЬНИКИ.

В этом списке не хватает только Президента РФ.

Конечно, можно допустить коррупционные связи отдельных чиновников, погрязших в корыстолюбии. 

Но столь нагло и бесцеремонно заявить в своём СМИ о прямом участии Правительства РФ в вовлечении населения России в никотиновую зависимость, приведшею не только к массовым тяжёлым заболеваниям, но и к массовым смертельным исходам, - могут только непримиримые враги России. 

Мало того, эти, так называемые, люди, через хорошо проплаченную ВОЗ, подконтрольной США, - требуют огромную компенсацию за принятие Закона «об ограничении употребления табака». По-другому требование ВОЗ о повышении стоимости табачных изделий в семь раз (!!!) понять нельзя. Ибо совершенно очевидно, что если сразу бросит курить половина курящих Россиян, то прибыль табакпрома увеличится в 3,5 раза! Но так как сразу бросить курить сможет не более 10% курящих, то прибыль табачных монстров и их подельников увеличится в 5 – 6 раз!!! 
Совершаемые Ассоциацией «Табакпром» деяния по умышленному закреплению и прививанию у населения России стойкой никотиновой зависимости, и созданию коррупционных связей с государственными чиновниками, - УК РФ квалифицирует как уголовное преступление.

 Следуя Указу Президента РФ за № 297 «о противодействии коррупции», который обязывает общественную палату РФ, политические и общественные организации РФ: - «продолжить работу по формированию в обществе нетерпимого отношения к коррупционному поведению».

ТРЕБУЮ 

от Генеральной Прокуратуры и Государственной Думы 

Российской Федерации

1. Возбудить уголовное дело в отношении Ассоциации «Табакпром» по факту умышленного закрепления и прививания у населения России в течение 20 лет стойкой никотиновой зависимости. Которые  привели к хроническим заболеваниям у половины населения страны, стали причиной преждевременной смерти от 330 до 400 тыс. человек ежегодно и являются мощным источником демографического кризиса в России.

Совершённые  Ассоциацией «Табакпром» деяния  является уголовным преступлением, квалифицируемым УК РФ: -

а). Статьёй 111 – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью.

б). Статьёй 237 - Сокрытие информации об обстоятельствах, создающих опасность для жизни или здоровья людей.
в). Статьёй 357. Геноцид.

2. Возбудить уголовное дело по факту осуществления коррупционных связей должностными лицами Российской Федерации с Ассоциацией «Табакпром», указанных в прилагаемом Докладе.

3. Законодательно защитить население России от иностранного вмешательства:

а). На психологическое влияние и вовлечение населения России в никотиновую зависимость,

б). На производство и торговлю табачными изделиями, 

в). Законодательно закрепить полный государственный контроль над производством табачных изделий.

Прилагаю:

1. Копию Доклада «табачная эпидемия в России…»

2. Статью  «Мерзость запустения…» № 3.

06.07.2013г.                                                                                                                        Вострягов
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