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              РУССКИЙ                                    НАРОДОВ
                 СОБОР                                         РОССИИ
РУССКОЕ  ГОСУДАРСТВО
	


Ульяновск, бульвар Пензенский,  д.19, кв.119
- 27 марта 2020 г. -
От Главы

Русского Государства

             Владимира Александровича

                    Вострягова-Русского

      Президенту Российской Федерации

       Путину Владимиру Владимировичу,
           Федеральному Собранию РФ,   
           Генеральному Прокурору РФ,

      копии: СМИ, населению России.         
ЗАЯВЛЕНИЕ.
Уважаемый Владимир Владимирович!
Уважаемое Федеральное Собрание и Генеральный Прокурор!

Внесением, так называемых, поправок в конституцию РФ, - Вы вознамерились узаконить незаконную конституцию 1993 года, навязанную обманом населению России.
Кроме того, Ваш Закон о дате, так называемого, «всенародного голосования» Обязывает население России совершить Преступление:
1. По сокрытию факта игнорирования Воли Народа «О сохранении СССР/РСФСР», изъявленной на Всесоюзном референдуме от 17 марта 1991 года. 

Государственная Дума РФ от 15 марта 1996 г. за № 157-II ГД, подтвердила юридическую силу результатов референдума СССР по вопросу о сохранении Союза ССР, состоявшегося на территории РСФСР 17 марта 1991 года для Российской Федерации – России. (Приложение 1). 

2. По сокрытию фактов присвоения Государственной Власти на территории России/Руссии:

а). В период с 12 июня 1991г. по 18 марта  2018г. на территории России проведено 7 выборов Президента РФ и референдум по принятию конституции РФ.  
Исследования Итогов выборов и референдума показали, что все 7 президентов оказались захватчиками Власти России, а «ЗА» конституцию эРэФии проголосовало только 32% избирателей – огромное меньшинство.
 Пояснения.  Верховный Суд РФ, Дело № 80-ГО2-2 от 18 февраля 2002 года, Установил: 
- «Что только весь многонациональный народ в целом, а не отдельные лица, есть единственный источник власти РФ».
18.02.2002 г. Верховный суд РФ, - фактически установил минимум голосов, необходимых для определения положительного результата любых выборов и референдумов, равный половине ВСЕГО источника власти России.

Из этого следует, что участники выборов и референдумов, числом менее установленного Центральной Избирательной Комиссией числа всех избирателей на момент выборов – источником власти не являются и определять результат выборов и референдумов не имеют Права.   

Уменьшение установленного Конституцией РФ и Верховным Судом РФ минимума голосов, - является захватом власти народа.

Любой захватчик власти народа подлежит суду народа, а при любом сопротивлении - уничтожению. (Подробные исследования представлены в приложении 2).
б). 18 сентября 2016 года БОЛЬШИНСТВО населения России ОТКАЗАЛОСЬ ДЕЛЕГИРОВАТЬ Законодательную Власть депутатам, избираемым в Государственную Думу РФ.
По сообщению ЦИК РФ: - «явка избирателей составила 47,88% от всех избирателей страны». 

На территории 49 областей и шести краёв России, являющихся основой жизни и деятельности Русского Народа (Конституция РФ, ст. 9, Конституция Русского государства, ст. 1) явка избирателей составила 36,68%.
Тем не менее, так называемые депутаты, презрев Волю коренных народов России, совершили антиконституционное присвоение власти.

27 ноября 2017 года Администрация Президента РФ зарегистрировала моё Уведомление Президента РФ и Ген. Прокурора РФ за № 1119506, в том, что все депутаты Госдумы РФ 2016 года созыва Объявлены «врагами Русского Народа».
В приложенных Обращениях Главы Русского Государства к Президенту и Ген. Прокурору РФ содержится Требование о возбуждении уголовного дела в отношении депутатов Госдумы РФ захвативших и удерживающих Законодательную Власть России.

 Администрация Президента в ответе за № А26-16-111950671 сообщила о направлении моего Уведомления в Следственный комитет РФ. (Приложение 3).
Однако до настоящего времени, вопрос «О захвате Законодательной Власти России» ни Следственным комитетом, ни Генеральной Прокуратурой РФ не рассматривался.
3. Так называемые, депутаты Госдумы и правительство РФ вознамерились законодательно возродить «крепостное право», используя подмену смысла словесных выражений в Русском литературно-разговорном языке, а так же новейшие цифровые технологии и биологические возможности (Постановление Правительства РФ от 22.04. 2019 г. № 479).
В принятых ими Трудовом, Налоговом и других Кодексах РФ всё живое население России представлено «физическими лицами». Обратимся к Русским толковым словарям:
ЛИЦО*  - Передняя часть головы человека,  

           -  Индивидуальный облик, отличительные черты,

         -  Человек, личность. 
ЛИЧНОСТЬ  -  Человек как носитель каких-н. свойств, лицо (в 3 знач.).  
*Вывод. Юридический термин «лицо», обозначающий понятие «гражданин = лицо = личность» является замечательным и понятным литературным термином. 

Однако, - юридический термин «лицо» в сочетании со словом «физическое», определяющих человека и гражданина, - уже несёт в себе резко отрицательный смысл.
ФИЗИЧЕСКИЙ  -  ТЕЛЕСНЫЙ  (укрепление и развитие ТЕЛА путём упражнения мускулов) 
ТЕЛО - организм человека или животного в его внешних, физических формах. Голое тело 

             (без одежды), мёртвое тело (труп). 

         - Часть этого организма, исключая голову и конечности, туловище. 
Совершенно очевидно, что юридический термин «физическое лицо» в Русском разговорно-литературном Языке имеет единственное и однозначное понятие:

 – индивидуальный облик человеческого тела.**  
**Примечание. На основании ТК РФ, - любое должностное или юридическое лицо определяется как «индивидуальный облик должностного либо юридического тела. А упрощённо:

 – должностное юридическое тело…». И здесь самый нехороший пример: - «должностное юридическое тело, именуемое Президентом РФ…».

О недопустимости сравнения Личности с принадлежавшим  ей телом и, тем более, подменой Личности её телом, - привожу неоспоримый пример образного представления, основаное на древнем представлении о Человеке, как о Симбиозе Разумной Души и физического тела. 
Русские толковые словари (Даль, Ожёгов):
ДУША***  -  бессмертное духовное существо, одаренное разумом и  волею; в общем значении

         - человек, с духом и телом;  

По аналогии имеем:

а). Человек приобрёл автомобиль, кузов которого является телом автомобиля.
б). Значит, по основаниям ТК РФ, ст. 20, - Человек, открывший дверцу тела автомобиля и севший за руль, становится автомобилем!!!!! Большего абсурда трудно представить.
***Примечание. С 16 века крепостных людей называли Душой!!!

Вывод. Никакое человеческое тело НЕ МОЖЕТ ЯВЛЯТЬСЯ главной ценностью Российской Федерации.  Оно не может иметь каких-либо гражданских прав и обязанностей, а значит, и защищать его суд не обязан. 

 Совершив подмену Личности человека его индивидуальным телом, так называемые, депутаты Госдумы РФ законодательно совершили «обрезание» Души Человека от его тела, присвоив каждому телу индивидуальный номер. По сути произошло клеймение рабочего скота, получившего государственный статус – РАБ.  
4. К чему приведёт реанимация Законности незаконной конституции можно судить по последствиям судебной реформы в октябре 2019 года. 
Эта реформа, изменив правила судопроизводства, позволила судьям при осуществлении правосудия применять правовой бандитизм. (Приложения 4 – 7). 

В частности, данное Преступление совершено судьями Ульяновского областного суда, вынесших апелляционное определение 29 октября 2019 г. (дело № 33-4287/2019), вынесенное на реше-
ние Заволжского суда по делу № 2-2195/19 (УИД 73RS0004-01-2019-002823-20) от 27.06.2019 г.  
Судьи Ульяновского областного суда внесли в своё определение служебный подлог, квалифицируемое статьёй 292 УК РФ как уголовное преступление: 

- Текст подлога: - «С 06.11.2018  Вострягов В.А. был перемещён на работу по адресу…», внесён на странице 4 определения в выделенном мной фрагменте. (Приложения № 5).
Результатом правового бандитизма стало: лишение свободы без похищения (ст. 127 УК РФ) и Права на труд (ст. 37, Конституции РФ).
Председатель Верховного Суда сообщение от  5.12.2019 г. о преступлении судей игнорировал, а Верховный Суд кассационную жалобу от 3.01.2020 г. вернул без рассмотрения.
4. Государственный Архив РФ хранит Документы, свидетельствующие о подлогах Постановлений Съезда народных депутатов СССР/РСФСР:

а). Совершённых М.С. Горбачёвым и А. Лукьяновым 25 мая 1989г. № 7-1 и 29 мая № 12-1, - в результате которых были незаконно присвоены должности: Председателя Верховного Совета СССР Горбачёвым М.С. и Первого заместителя Председателя Верховного Совета СССР Лукьяновым,

б). Совершённых Ельциным Б.Н. и Хасбулатовым Р.И. 29.05.1990 г. № 13-1 и 5.06.1990 г.    № 17-1, в результате которых были незаконно присвоены должности: Председателя Верховного Совета РСФСР  Ельциным Б.Н. и Первого заместителя Председателя Верховного Совета РСФСР  Хасбулатовым Р.И.

Исходя из выше изложенного, получается следующее – Горбачёв не был не только президентом СССР, он даже не был назначен Председателем Верховного Совета СССР. 
Следовательно - все Документы вышедшие за подписью Председателя ВС СССР Горбачёва, не имеют юридической силы. (Приложения «Государственный архив 1 – 2-б).
Совершённые деяния, так называемыми, Президентами и депутатами Госдумы РФ, 
- УК РФ квалифицирует как уголовные преступления:

а). Статья 210. Организация преступного сообщества.

Создано преступное сообщество, незаконно захватившее и удерживающее власть в России.

б). Статья 142.1. Фальсификация итогов голосования. При подведении итогов выборов подменено конституционное понятие «единственный источник власти» на «участники голосования», что позволило исказить истинные итоги голосования на всех выборах и референдуме.

в). Статья 357. Геноцид. Русский Народ лишён правосубъектности.

Требую
от Президента РФ и Федерального Собрания РФ:

1. Признать юридическую силу для Российской Федерации - России результатов референдума СССР, состоявшегося на территории РСФСР 17 марта 1991 г. по вопросу о сохранении Союза ССР и отказаться от каких-либо изменений незаконной конституции РФ. 

2. Исполнить Постановление Государственной Думы РФ от 15 марта 1996 г. № 157-II ГД и приступить к мирному переходу на Социалистическое Управление Россией.
Требую

от Генерального Прокурора РФ:
1. Возбудить уголовное дело в отношении антиконституционного присвоения Законодательной Власти России совершённого, так называемыми, депутатами 18 сентября 2016 года
2. По основаниям статьи 292 УК РФ, возбудить уголовное дело в отношении судей Ульяновского областного суда, внёсших служебный подлог в своё определение от 29 октября 2019 г. (дело № 33-4287/2019), вынесенное на решение Заволжского суда по делу № 2-2195/19 (УИД 73RS0004-01-2019-002823-20) от 27.06.2019 г. в отношение Вострягова В.А. 
   Прилагаю:
1. Копию Постановления Гос. РФ от 15.03.1996 г. № 157-II ГД. Приложение 1.
2. Расследование итогов выборов в период 1991 – 2018гг. Приложение 2.
3. Копию ответа Администрации президента РФ от 27.11.2017г. № А26-16-111950671
4. Копии решений судов. Приложения 4 – 7.
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5. Копии документов Государственного Архива РФ. Приложение  1- 2б.
6. Комментарии к документам Гос. Архива РФ.
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                    ГЛАВА 

РУССКОГО  ГОСУДАРСТВА                                                                       В.А. Вострягов – Русский.
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