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                                                                       РУССКИЙ                                      НАРОДОВ
                                                                          СОБОР                                           РОССИИ
РУССКОЕ  ГОСУДАРСТВО
	


432063, Ульяновск, бульвар Пензенский,  д.19, кв.119
УКАЗ
об объявлении врагами Русского Народа
от 4 ноября 2017 года.

На основании обвинений, предъявленных депутатам Государственной Думы Российской Федерации всех созывов Гражданином СССР и Русского Государства Востряговым Владимиром Александровичем (приложение 1), - обвиняющим их:
1. В антиконституционном присвоении* 18 сентября 2016 года Законодательной Власти России депутатами Государственной Думы Российской Федерации 7-го созыва, 

2. В создании депутатами Государственной Думы Российской Федерации всех созывов преступной организации, совершающей в течение длительного времени преступления по предварительному сговору в Законодательной сфере России, что привело к расцвету коррупции такого масштаба, что борьба с ней невозможна, ибо приведёт к разрушению государства. (Открытое свидетельство депутатов И. Яровой и Е. Мизулиной: http://og.ru/politics/2017/04/04/87834).
*Примечание. Русские толковые словари Ожёгова и Даля однозначно утверждают о равнозначности преступлений как «присвоение власти», так и «захвата власти»:

ЗАХВАТИТЬ    -  Силой овладеть кем-чем-н, 

                        -  чужую территорию, пленных. 
ПРИСВОИТЬ   - завладеть, самовольно взять в свою собственность, выдать за своё.

ЗАВЛАДЕТЬ    - взять в своё полное владение, ЗАХВАТИТЬ, 
                        - чужим имуществом, 
                        - подчинить своему влиянию, 

- а значит, по основаниям статьи 3, Конституции РФ, - оба преступления квалифицируются  статьёй 278 УК РФ: - «Насильственный захват власти или насильственное удержание власти». 

На основании определения судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда РФ от 18 февраля 2002 года, по заявлению Вострягова В.А. к Улья​новской областной избирательной комиссии, граждан​ское дело № 80-Г02-2, - установившей, что только весь многонациональный народ в целом, а не отдельные  лица, есть Единственный Источник Власти в РФ.
Из которого следует, что 47,88% избирателей (меньшинство) Источником Власти России НЕ ЯВЛЯЮТСЯ, и избирать депутатов в Госдуму РФ НЕ ИМЕЮТ ПРАВА.
А так же, учитывая возможный отказ Президента РФ и Генерального Прокурора РФ от возбуждения уголовного преследования в отношении депутатов преступников и захватчиков Законодательной Власти России, - 

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Всех членов Центральной избирательной комиссии РФ, признавших выборы 18 сентября 2016 года, при явке избирателей 47,88%, - действительными и легитимными, 
2. Всех депутатов Государственной Думы Российской Федерации 7-го созыва, совершивших антиконституционное присвоение = захват Законодательной Власти России, -
ОБЪЯВИТЬ ВРАГАМИ Русского Народа.**
**Напоминание врагам. С древних Времён Русские Воины несут Священный Долг, обязывающий их уничтожать врагов Русского Народа на территории своего Отечества. Русским Воинам, исполняющим Священный Долг по отношению к установленным и объявленным врагам Русского Отечества, каких-либо дополнительных указов, постановлений, решений и иных законодательных актов НЕ ТРЕБУЕТСЯ.

3. На основании: 
а). Древних Знаний, в которых наши Пращуры Русы, признавали демократию чужой, враждебной и воровской идеологией, и закрепили это Знание в Русских Толковых Словарях:

ДЕМОКРАТ = демо + крат

ДЕМО – демонстрация чего-либо.

КРАТ – крать, раз (церк.-слав., род. мн. от слова кратъ - раз). (Ушаков).
КРАТЬ  -  запускать руку в чужой карман, тибрить, лимонить, прикарманивать, утягивать, 
                 уволакивать, драть, залезать в чужой карман, грабить, шарить по карманам, 
            похищать, выкрадывать, сводить со двора, уворовывать, сдирать, лямзить, тырить, 
         тянуть, растаскивать, умыкать, хапать, приворовывать, дыбить, по карманам тырить, 
       расхищать, шушарить, воровать, вытаскивать, уносить, уводить, угонять, пялить, 
    утаскивать. (Словарь Русских синонимов).
РАЗ  - разделить, раздробить, разбросать, разложить, размазать (Ожёгов)
        - удар, оплеуха (словарь Ушакова), - из этого следует:
- ДЕМОКРАТ* – это расхититель и мошенник, вор и грабитель.

*ПРИМЕЧАНИЕ.  Яркий пример грабежа населения России продемонстрировал страж демократии, государственный борец с коррупцией полковник МВД Захарченко. В сентябре 2016 г. у него были изъяты более 18 миллиардов рублей в долларах и евро, общим весом более 3-х ТОНН!!! 

Демократам уже мало красть счётом – они стали воровать ВЕСОМ!
б).  Демократы разрушили СССР и юридически уничтожили Русский Народ, используя своё главное идеологическое оружие «свободу лживому слову», исказившему Слово Истины и Правды, - 
ПРИЗНАТЬ:

а). Демократическую идеологию на всей территории Русского Государства – 
чуждой и враждебной,
б). Идею Семейного Государства, управляемого Советом Фамильных Родов, назначенного коренными народами России и в котором Слово Истины и Правды является Главной Ценностью, 
– единственно верной и необходимой.
4. Учитывая, что Русский Народ не сторонник Высших Мер даже к своим врагам, предавших Его Забвению во всех правовых документах Российской Федерации, - предлагаю депутатам Госдумы РФ искупить свою Вину перед Русским Народом:

а). Официально, до 31 января 2018 года, признать Русский Народ коренным народом России, с Древних Времён проживающий на территории 49-и областей и 6-и краёв России, являющейся основой жизни и деятельности Русского Народа.
б). Учитывая малочисленность населения Российской Федерации (19 млн. 400 тыс. человек), что не позволяет принять в её состав Русский Народ, численностью 113 млн. 523 тыс. человек, - приступить к образованию Российской Империи с Русским Государством в её составе.

ДОПОЛНЕНИЯ:

1. В связи с предоставлением депутатам Госдумы РФ срока для искупления Вины перед Русским Народом, 
-  Прошу Русских Воинов:
а). Приостановить исполнение Священного Долга до 1 февраля 2018 года,
б). При исполнении условий искупления Вины перед Русским Народом, указанных в пункте 4 данного Указа, - отказаться от исполнения Священного Долга.
2. Довести данный Указ и прилагаемые приложения до сведения населения России, Президента РФ, СМИ и потребовать от Генерального Прокурора РФ возбуждения уголовного дела по фактам, изложенным Востряговым В.А. в его Обвинении депутатов Госдумы РФ.  

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
всем депутатам РФ и русофобам.
В ноябре 2016 года депутаты, захватившие Законодательную Власть на территории России, вознамерились создать новую, рабски-покорную нацию – «россияне».
Утрата, изменение и, тем более, отказ от национального Имени равносильны смерти и сопоставимы с ней, - Русский Народ их не приемлет! 

РУССКИЙ*** -  относящийся к Русскому народу, к его языку, национальному характеру, 
образу жизни, культуре, а также к России, её территории, внутреннему устройству, истории. 

Обозначать Русских термином «РУССКОЯЗЫЧНЫЙ», - это всё равно, что утверждать, что масло масляное – на территории России употребляется русофобами.

Исторические факты свидетельствуют о том, что враги Русского Народа издревле намеревались обратить его в рабство, используя забвение Русского Имени:

а).  В 9 веке образовалось Древнерусское государство – Киевская Русь, ставшая колыбелью Русских, Украинцев и Белорусов.
б). Конец XV века. Страна и государство Русь (Руссия) переименованы в Россию, название которой до 18 века употреблялось наряду с названием Русь, Русская земля, Русское государство, сохраняя при этом национальное Имя Русского народа - Русские. (РБЭС, 1997г.)
в). Начало забвения Русского Имени мгновенно привело к возникновению официального крепостного права на Русской Земле (Судебник 1497г.).

г). XVII век. В России крепостное право стало наследственным. (Соборное Уложение 1649г.). 

СПРАВКА. (Демографический словарь 1985г.): - «На территории России проживает 113 млн. 523 тыс. человек Русской национальности, что составляет 82,6% всего населения России».
***Примечание. В древности, наши Пращуры Русы, следуя древним (дохристианским) Заповедям «Плодиться и размножаться», - уходили вглубь территории Руссии (Руси Сияющей) и строили семейные поселения – Скиты. Иностранцы этих поселенцев называли Скифами. 

В последствии Русы объединили два Имени Своих и стали Русскими – 
Рус + Скиф = Русски(ф)й! 
Прилагаю:
1. Обвинение Вострягова В.А. с приложениями.
2. Обращение к Президенту РФ с просьбой потребовать от Генпрокуратуры РФ возбуждения уголовного дела в отношении депутатов Госдумы РФ по факту присвоения=захвата ими Законодательной Власти России.  
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3. Требование к Генпрокурору РФ о возбуждении уголовного дела в отношении всех депутатов Государственной Думы РФ 2016 года созыва, незаконно присвоивших=захвативших Законодательную Власть России. 
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                     ГЛАВА 

 РУССКОГО ГОСУДАРСТВА                                                              В.А. Вострягов – Русский.
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