Приводится в сокращённом варианте.

                                                                                                                    Дело № 1-350/06

П Р И Г О В О Р

               Именем   Российской  Федерации

19 октября  2006  года                              г. Ульяновск                                                                                           

 Судья Ленинского  районного  суда г. Ульяновска Сайдяшев  С. В., с участием  прокурора  Балашова М.В., подсудимого  Вострягова  В.А., Защитника  Чукалова А.Н., представившего  удостоверение  №658,  ордер №22,  иных  защитников  Серюбина С.В., Викторовой  Н.А.,  Соловьёва  В.М.,  при  секретаре  Шиловой Г.В.,  рассмотрев  в  открытом  судебном  заседании  материалы  уголовного  дела  в  отношении  

 ВОСТРЯГОВА   ВЛАДИМИРА  АЛЕКСАНДРОВИЧА,  8 марта 1950  года  рождения, уроженца  Николаевского    района  Ульяновской  области,  Русского,  гражданина  РФ, имеющего  среднее  специальное  образование, женатого, не  работающего,  проживающего  по  адресу: г. Ульяновск,  бульвар  Пензенский  19 – 119,  ранее  не  судимого, обвиняемого  в  совершении  преступления,  предусмотренного  ст.  282 ч.1  УК РФ,  

                           У С Т А  Н О В И Л:  

 Вострягов  В.А.  совершил  действия,  направленные  на  возбуждение  ненависти,  вражды, а  также  на  унижение  достоинства  группы  лиц  по  признакам  национальности, отношению  к  религиии,  с  использованием  средств  массовой   информации.  Данное преступление  он  совершил  в  г. Ульяновске  при  следующих  обстоятельствах.   

 В  начале  января  2004  года, более  точная  дата  и  время  в  ходе  следствия  не  установлены,  Вострягов  В.А. объявил  о  своём  намерении  создать  Русское  государство  на  территории  50 областей Российской Федерации, в  котором  преимущественно  должны  были проживать лица  Русской национальности  и  исповедоваться  в качестве основных  религий  православное христианство  и  мусульманство. По его замыслу  на территории так называемого  Рус-ского  государства  исповедание  иудаизма  должно  быть  запрещено, а лица, исповедующие  данную  религию, должны  быть  изгнаны  за  пределы  этого  государства. С целью реализации  своего  преступного умысла, направленного  на возбуждение ненависти  и  вражды  к  лицам  ев-рейской  национальности  и  лицам, исповедующим иудаизм, а также на  унижение  их  достоинства,  Вострягов В.А. умышленно  стал  распространять подготовленные им  брошюры «Русское  государство» - приложение  к  исследованию  «Русский  Народ  и  конституция  р.ф.»,  «Государство – это Мы», «Каббала»  и  «Что  делать …»,  а  с  начала  января  2005 года, более точные  дата и время  в  ходе следствия  не установлены, кроме  того, издавать  средство массовой  информации Газету Русского  Государства «Весть».  

Так,  Вострягов В.А., действуя умышленно, с целью возбуждения  среди  широкого  круга  лиц  на  территории  г. Ульяновска ненависти и вражды к лицам еврейской  национальности  и  лицам, исповедующим иудаизм; а также униже-ния их достоинства, 26  января  2005  года, 18 марта  2005го-  да,   29 апреля 2005  года,  03 ноября  2005  года  и  26  мая 2006 года  издавал  крупным тиражом, а именно более 500 экземпляров; в ООО «Сандерс», расположенном  в г Ульяновске  по адресу: 40 – летия  Победы, дом 41, средство  массовой информации – Газету  Русского Государства «Весть»; а  также  в неустановленные  в  ходе следствия  даты и  время  брошюры  «Русское  государство», «Государство – это  мы!»,  «Каббала».  

В данных  брошюрах  Вострягов В. А. неоднократно  давал  отрицательную  оценку  лицам  еврейской национальности и лицам, исповедующим  иудаизм.  В  брошюре «Русское  государство»  им  допущены  многочисленные  высказывания,  направленные  на  возбуждение ненависти  и  вражды  к  лицам  еврейской  национальности  и  лицам, исповедующим  иудаизм, а также  на  унижение  их  достоинства: «И как  бы  закон  не  был строг  к  любому  гражданину – евреи  вне  за-кона»,  «… демократия всего лишь ширма, за которой прячется  сионский  зверь»;  в  брошюре  «Государство – это  мы!» - «Господи!!! Как хочется  крикнуть на всю страну: «Эй, мужики! Бей жидов! Спасай  Россию!!!», «Римляне стёрли с  лица  земли  сатанинский  Иерусалим  и …евреи, как  тараканы, разбежались  по  всему  Миру …», «Преступлений  евреев не  счесть», (о евреях) «Перечислить  все  сотворённые  ими  мерзости  невозможно»; в брошюре  «Кабалла»: «Бог сотворил  человека, а  дьявол  родил  еврея», «Наука  установила, что 90% евреев  дегенераты», в  брошюре «Что делать» - «Великая»  еврейская  революция  отвергла  Бога: уничтожила  множество  церквей, Русских Священников  и  приступила  к  убиению Русской Души, прививая  неприязнь  к  Богу, надеясь, что мы возненавидим  и  озлобимся».   

Аналогичная  оценка  лиц  еврейской национальности  и  лиц, исповедующих  иудаизм, дана  Востряговым  В.А. и  в  издаваемой  им Газете  Руского Государства  «Весть». В   спецвыпуске  за  январь –  февраль 2005  года  им   допущены  следующие  высказывания,  направленные  на  возбуждение  ненависти  и  вражды  к  лицам  еврейской   национальности  и  лицам,  исповедующим  иудаизм; а  также на  унижение  их  достоинства: (о  евреях)  «Эта  мразь, укоренённая  в  Рос-сии…»,  « увидите  и  почувствуете  как  на  вашей  Душе, Чувствах  и  Разуме  изгаляясь, отплясывает  козлиную  оргию  иудейское  племя».  В  газетах  «Весть»  № 1 (2)  за  март – апрель 2005 года, № 2 (3) за  май – июнь 2005 года, №3 (4) за  июнь – август 2005 года, спецвыпуске № 2  за май 2006  года  и  спецвыпуске  № 3 за  май – июнь 2006  года  в эпиграфе  Вострягов В.А. выражает  своё  негативное  отношение  к  лицам,  исповедующим  иудаизм,  следующим  образом: «Иудеи – это  такая  среда  человеческого  бытия, из  которой  произрастают  все  преступления  мира». Далее  в  выпусках  указанной  выше  газеты им  допущены  следующие высказывания,  направленные  на  возбуждение  ненависти  и  вражды   к  лицам  еврейской  национальности  и  лицам  исповедующим  иудаизм,  а  так  же  на  унижение их  достоинства: № 1 (2)  за  март – апрель 2006 года – «Врождённое  наследование евреями  опасного  заболевания  «вырождение», названного предками Человека «дьяволом», а совремённой наукой – «дегенерацией»…», «Кровавые преступления  евреев, совершённые  ими  во  время  проведения  революции 1917 года …», «Пагубное  влияние  еврейской  ростовщической  культуры,  культивируемой  ими,  изощрённый  разврат…»;  № 2 (3) за  май – июнь – 2005  года – «иудеи,  поправ  все  мировые  законы» ,  «они  (иудеи)  приняли   образ   дьявола  и  подобие  его», «никакие  уговоры  не  обратят  евреев  к  любви»  и  далее «Их  отец  дьявол…»,  «иуды  скрыли  вторую половину Слова Сына   Божьего», «Врага - Сатаны, который  далёк  по  взглядам  в мире земном  (реальном), проявляющемся  в  его  детях  евреях»,  «Ве-рю!  Русский  народ  стряхнёт  с  себя  многовековое  наваждение, и  с  Божьей  помощью  изгонит  иудеев  с  Земли  Рус-ской!», «плевелы,  посеянные  врагом  человека,  должны  быть  сожжены,  ибо  враг  человека  дьявол,  а  плевелы  его  дети – евреи»;  № 3 (4)  за  июнь – август 2005 года – «Знайте!!!  Завет  «Не убий»  дан  для  «своих».  Евреи – чужие  и  завет  на них не распространяется»,  «Но появилось  на  Зем-ле  явленье - / Исчадьем  ада  мы  его  зовём …» и далее: «Ко-варной  лестью, ложью  вороватой  / Везде поставил  свой  за-кон  «еврей»;  спецвыпуск  № 3 за  май – июнь 2006  года – «Думается, и  среди прочих  военнослужащих - евреев  Германии и её союзников можно будет обнаружить ещё немало столь же отличившихся  жидов.  Ну вот,  а  вы  говорите,  что Гитлер  их  сжигал  в  крематориях.  Нет! Он   награждал   эту   сволочь».  

Кроме того, в ряде  выпусков  средств  массовой  информации Газеты  Русского  Государства «Весть» Вострягов В.А. прямо  призывает  читателей  к  применению  насилия  и  убийству  лиц  еврейской   национальности:  № 1 (2) март – апрель  2005  года –  «Если  предатель?! Расстрел  получи!  / А если  ты  враг!  То  тем  более!!  А  ты  патриот?  Момент   улучи,  Чтоб  обоих  не  стало  более!!!  / Родина  наша – Родная Страна! /  Подлым  народом  звшивлена!  / Дави  насекомых! Воздай  им  сполна! /  Блюди  дезинсекции  правила!!!»;  № 3 (4) июнь – август 2005 года – «Знайте!!! Завет  «Не  убий!» дан  для  «своих».  Евреи – чужие  и  завет  на  них  не  рвспространяется»;  (о евреях)  «Ишь,  раскомандовались!!  Мерзавцы.  А  нука,  вон,  из  России!!!  Предупреждаем!!!  Тюрем,  зон  и  поселений  в  России  не  будет!  Кто  не спрятался – мы   не  виноваты…»  и  далее -  «Звонят  колокола!! /  К оружью  русский  воин!! / В ополчение  русский  народ!!!  Вставай  на  смертный  бой! /  Очистим Русь  Святую  от  нечисти  чужой!»;  №2 (3) июнь – август 2005  года – «Однако  иудеи  понимали тогда  и знают  сегодня, что мир идеального, создавший (проявивший)  Мир Земной (реальный)  может  снова  создать (проявить) нас – Людей,  но  уже  без  них…».  

В данных  брошюрах  и  газетах, с целью  возбуждения  ненависти  и вражды, а также унижения достоинства  лиц  ев-рейской  национальности  и   лиц, исповедующих  иудаизм, Востряговым  В.А. в  отношении  них  использовались  следующие  слова  и  выражения: «исчадье  ада», «дети  дьявола», «сыны  лукавого», «дьяволы», «бесы», «бесенята»,  «злые духи», «тараканы», «насекомые», «дегенераты», «мер-завцы»,  «мразь»,  «нечисть»,   «подлый  народ»  («Родная  Страна  подлым  народом  завшивлена»), «сионский  зверь», «зверь  жидовский», «иудейское  племя», («отплясывает  козлиную  оргию  иудейское  племя»)  и  другие.    

С целью возбуждения  ненависти и  вражды  к  лицам  еврейской  национальности  и  лицам,  исповедующим  иудаизм, а  также  унижения  их  достоинства,  Вострягов В.А. в период  времени  с  начала  2005 года,  более  точная  дата и время  в  ходе  следствия  не  установлены,  и  до  02 июня  2006 года  неоднократно распространял  среди  неограниченного  круга  лиц  изданные  им  крупным  тиражом  брошюры «Русское  государство», «Государство – это  мы!», «Каббала» и  средство  массовой  информации – Газету  Русского  Государства  «Весть». Кроме  того,  Вострягов  В. А.   экземпляры   средства   массовой  информации  –  Газета  Русского  Государства  «Весть»  и  брошюры  «Русское  государство», «Государство – это  мы!» и  «Каббала» с  указанной  выше  целью  не  менее  3  раз  передавал   своему  знакомому  Старунову  Г. М.   02  июня  2006  года  около 19  часов  00 минут  возле  памятника  «Нике»,  расположенному  у  дома  № 9 на  пр. Ульяновском  в  г. Ульяновске,  экземпляры   Газеты  Рус-ского  Государства «Весть № 2 за  май  2006  года  и  №3  за май – июнь 2006  года Востряговым В.А. во исполнение  сво-его  преступного  умысла  были  переданы   Конахину  П. Д.,  Рудневу М.Ю и  Корлюговой Л.Н.  Последней  Востряговым В.А. также  была   передана   брошюра  «Русское  государство».    

При  назначении  Вострягову В.А. наказания  суд  учитывает  характер и  степень общественной опасности совершён-ного им преступления, личность  виновного, обстоятельства,  смягчающие  наказание,  а  также  влияние   назначенного  наказания  на   исправление  осуждённого.  

По месту жительства  Вострягова В.А. характеризуется  с  положительной  стороны, ранее  ни  в  чём  предосудительном  замечен  не  был, в злоупотреблении  спиртными  напитками  не замечен.  В  качестве  смягчающих  наказание  обстоятельств  суд   признаёт  привлечение  Вострягова В.А.  к   уголовной  ответственности   впервые,  его  предпенсионный   возраст.   Отягчающих  наказание  обстоятельств  суд  не  усматривает.

С  учётом  всех  обстоятельств  дела,  в  том  числе  смягчающих  наказание,  с  учётом  также  данных  о  личности  Вострягова В.А., суд  считает  возможным  назначить  ему  наказание в соответствии  со  ст. 73  УК РФ. Оснований для прекращения уголовного дела  суд  не  усматривает.   На  основании  изложенного,  руководствуясь  ст. ст.  307 – 309  УПК РФ,  

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать  Вострягова  Владимира  Александровича  виновным  в  совершении  преступления,  предусмотренного   ст.  282  ч. 1  УК  РФ   и  назначить   ему  наказание  в  виде 1 года  и  6  месяцев  лишения  свободы.  

На  основании  ст. 73  УК  РФ  назначенное  Вострягову  В.А.  наказание  считать  условным  с  испытательным  сроком  в  1  год  и  6  месяцев.  

Обязать Вострягова В.А.  не  менять  постоянного  места  жительства  без  уведомления  специализированного  государственного  органа, осуществляющего  исправление  осуждённых,  ежемесячно   являться  туда   на   регистрацию  в  дни,  определяемые  этим  органом.  

 Меру  пресечения  Вострягову В.А. в  виде  подписки  о  не выезде  и  надлежащем  поведении  оставить  без  изменения  до  вступления  приговора  в  законную  силу.  

Вещественные  доказательства:  изъятые  у  Носиковой Е.И.;  бланки  заказа, карты  наряда, кассовый  чек  передать  Носиковой Е.И.; газету  «Весть» № 2 (3) май – июнь  2005 года, выданный  Рогацкиным  В.С.,  газеты,   брошюры,   расписку,  чек,  выданные  Балахонцевым С.А.  в  ходе проведения  оперативно – розыскных  мероприятий, экземпляры Газеты  Русского  Государства  «Весть»,  заявления  о  вступлении  в  Русское Государство, экземпляры  листовок, экземпляры  брошюр  «Русское  государство»,  «Правда  о  происхождении  Исуса Христа  и  Девы  Марии», «Русский  Народ  и  конституция  рф», «Каббала»,  «Каббала 2», «Государство – это  МЫ»,  «Это   должен   знать  каждый  Русский»,  «Что  делать…»,  СD – R   диски,  дискеты, фотографии, изъятые в ходе обыска  по  месту  жительства  Вострягова В. А.,  иэъятую  у Конахина П.Д.,  газеты и  экземпляры заявления, изъятые у  Вострягова В.А., газеты, изъятые  у  Старунова Г.М., газеты  и  экземпляры  заяв-ления,  изъятые  у  Руднева М.Ю.,  газеты, брошюры,  изъятые  у  Карлюговой Л.Н. уничтожить.  Видеокассеты,  с  записями, полученными  в ходе  проведения  оперативно  –  розыскных  мероприятий,  передать  по  принадлежности  УБ ОП   КМ   УВД   Ульяновской  области.  Блокнот, изъятый  в ходе  обыска  у  Вострягова В.А.,  передать  Вострягову В.А. Снять  ограничениея  по  распоряжению системным  блоком,  переданным  под  сохранную  расписку  Вострягову В.А.  

Пориговор   может   быть  обжалован   в  Ульяновский   областной   суд   через  Ленинский   районный  суд г. Ульяновска  в  течение  10 дней  с  момента  его  провозглашения.

В  случае  подачи  кассационной  жалобы, осуждённый  вправе  ходатайствовать  о  своём  участии  в  рассмотрении  дела  в  суде  кассационной  инстанции.   

Председательствующий  судья:            С.В. Сайдяшев                                           на Прошнуровке  печать   

                                            23  октября  2006 года.   
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banaxonnessiM C.A. B X0/ie IPOBEJICHHS ONIEPATHBHO — PO3BICKHBIX MEPOIPHUSTHIA, SK3€IIII-
ssapsl I'azerst Pycckoro Iocynapersa «Bectsy crenssimyck Ne 2 mait 2006 roga, 59 skzeM-
mapoB I"asersr Pycekoro I'ocynapcersa «BecTb», 3asBieHns o BCTyuieHud B Pycckoe rocy-
AapCTBO, SK3EMILLAPEI JINCTOBKH, 9K3eMILIApBI Opomnmnop «Pycckoe rocynapcrsoy, «IIpaBaa o
npoucxoxaennn Nucyca Xpucra u JleBs Mapumy, «Pycckuiit Hapoa U KOHCTHTYIHS pd»,
«Kabbana», «Kab6ana 2», «I"ocyaapctBo — 310 Mbl», «3T0 nomken 3uath Pycckuity, «Uto
aenatk...», CD — R nucku, aucketsl, Gororpaduu, H3BATHE B X01€ 0OBICKA 0 MECTY XKH-
TenbeTBa BocTpsrosa B.A., TMCTOBKY, U3BATYIO B XOJI€ OCMOTpa MeCTa NMPOHCIIECTBHS 29
mast 2006 ropa, rasety, usbaryio y Konaxuna I1.J1., ra3eTsl U 9K3eMIUIAPEI 3asBICHHSA, H3bA-
Thie y Boctpsirosa B.A., rasersl, usbsateie y CrapynoBa I"M., ra3eTsl u 5K3eMIusap 3assie-
Husl, u3bATeIe Y PynneBa MLIO., rasersl, 6pommopsl, u3bsatsie k Kopmrorosoit JL.H. YHHUUTO-
JKUTh. BHIEOKAcCeTsl, C 3ammCsAMH, TOTYYEHHBEIMH B XOJE IIPOBENECHHS OINEPaTHBHO-
PO3BICKHBIX MEPONPUATHUH, Ilepeaath 1o npuHamiexHocTd YBOII KM VB]I ViesHOBCKOM
obnactu. biokHOT, u3BATEIN B X01€ 00BIcKa y Boctpsrosa B.A., nepenats Boctpsrosy B.A.
CHATH OrpaHHYCHMS 110 PACIIOPSDKEHUIO CUCTEMHBIM GIIOKOM, [EPEJaHHBIM T10]T COXPAHHYIO
pacmcky Bocrpsrosy B.A.

IIpuroBop MoXxeT ObITh 00kaoBaH B YIIBSHOBCKHIT 06JIACTHOM cyn uepe3 JIeHUHCKHiA
paOHHBIA Cy. I. YIbAHOBCKA B TeueHHe 10 IHel ¢ MOMEHTa ero npososriamenus. B ciy-
yae MO0Jlayu KacCallMOHHO# Xkano0bl, 0CY)KICHHBIH BIPaBE XOJaTaCTBOBATH O CBOEM yda-
CTHH B PACCMOTPEHMH JieJIa B Cy/1€ KaCCAllMOHHON MHCTAHIIUH.
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