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Последнее Слово 
Ленинской  прокуратуре  г. Ульяновска

от

Вострягова-Русского Владимира Александровича,
гражданина СССР и Русского Государства,

ЗАЯВЛЕННОЕ  в  СУДЕ  Ленинского района  г. Ульяновска.
(Копии: Президенту РФ, Ген. Прокурору РФ, СМИ.)
В этом «Слове» я хочу выразить своё «восхищенние» Ленинской прокуратуре г. Ульяновска:

1.  За её мужественную жестокость к пожилым Русским людям и доблестную гуманность к истиным преступникам, ограбившим моё Отечество.

2.  В прениях, 12.10.06г. прокуратура подтвердила своё, так называемое обвинение и, ВОЗМУТИВШИСЬ  МОИМ  ОТКАЗОМ  ПОВИНИТЬСЯ  ДЕТЯМ  ДЪЯВОЛА – ПОКЛОНИТЬСЯ  ИМ,  потребовала  лишить меня свободы на 1,5 года.

И это очень гуманно, если вспомнить событие, случившееся в 2004 году в Чечне.

Чеченские бандиты захватили в плен молодого Русского парнишку
- солдата Евгения Родионова. 

Но бандиты ошиблись – это был  Русский Воин!
Предложение бандитов СНЯТЬ ПРАВОСЛАВНЫЙ КРЕСТ и принять чужую веру, - Евгениий Родионов ОТВЕРГ! 
Бандиты отрубили ему голову.

Церковь высоко оценила ПОДВИГ Евгения – он причислен к Ликам Святых!

В свете этого события, обвинение прокуратуры выглядит хотя и очень ГУМАННО и ЦИВИЛИЗОВАННО, но, по сути, является таким же преступлением против Русского Православия. 

И каким бы законом не прикрывалась Ленинская прокуратура г. Ульяновска, - в обоих преступлениях, произошедших на территории России, присутствует ЯРКО  ВЫРАЖЕННАЯ НЕНАВИСТЬ к Русской Православной Вере!

И я не думаю, что эта информация ПРОЙДЁТ МИМО бойкого пера журналистов. 

3.   Что же касается ЕВРЕЙСКОГО ФАШИЗМА, о котором имеется множество документов в материалах дела, то, наконец то, областная прокуратура решилась обратить на него внимание.

14.10.06г. я получил ответ из обл. прокуратуры о том, что рассматривать вопрос о разжигании межнациональной ненависти и вражды в Ульяновске еврейской организацией «Шалом» ПОРУЧЕНО руководителю Управления Федеральной регистрационной службы по Ульяновской области Сергееву И.П.
Здесь возникает вопрос: «А почему еврейскую жалобу рассматривала прокуратура, а Русскую – неизвестная ранее регистрационная служба? Разве она осуществляет надзор над деятельностью прокуратуры?».

Тем не менее, ПРАВОМОЧНОСТЬ хабадо-фашистской организации «Шалом» жаловаться на выдуманные ими оскорбления в их адрес со стороны Русских людей ИМЕЕТ очень большие СОМНЕНИЯ.

Наши отцы уничтожили германский фашизм, -  МЫ  УНИЧТОЖИМ  ЕВРЕЙСКИЙ и любой другой.  

Прошу суд:

1. Огласить и приобщить к материалам дела копию ответа обл. прокуратуры от 12.10.06г.

                                                    16.10.06г.                                          Вострягов-Русский.
Последнее Слово государству эР.эФ.

от

ПРЕДСТАВИТЕЛЯ  Русского Народа

Вострягова-Русского Владимира Александровича,
гражданина СССР и Русского Государства,

ЗАЯВЛЕННОЕ  в  СУДЕ  Ленинского района  г. Ульяновска.
(Копии: Президенту РФ, Ген. Прокурору РФ, СМИ.)
Сегодня суд государства РФ намерен вынести  ПРИГОВОР  мне, Русскому Православному  человеку, за моё неприятие  иудейского человеконенавистнического мировозрения, насильно насаждаемое в моём Отечестве, - на моей Русской Земле, выраженного мной ОТКРЫТО, по основаниям статьи 29, Конституции РФ., в моих публикациях.

Но самое удивительное – это мой СТАТУС, обозначенный обвинением, - Я, проработавший  40 лет простым рабочим и не заработашим даже пенсии на склоне лет,  -  ГОСУ-ДАРСТВЕННЫЙ  ПРЕСТУПНИК!!!
В «блеске» этого титула блекнут  ПРЕСТУПЛЕНИЯ евреев: гусинских и ходорковских, березовских, чубайсов, невзлиных и многих  других, ОГРАБИВШИХ МОЁ ОТЕЧЕСТВО – МОЙ Русский Народ! Государство РФ представило их в свете моего обвинения – МЕЛКИМИ ВОРИШКАМИ, на шалости которых стоит ли обращать внимание?...

И вот тут перед нами и встаёт вопрос: - «А мне ли, Вострягову Владимиру Александровичу, токарю предпенсионного возраста, лишённому государством РФ работы, суд намерен вынести приговор?». 

Ответ однозначен, НЕТ!

Государству РФ совсем  не опасен старый, безработный Вострягов В.А.

А вот Владимир Русский, вознамерившийся возродить Русское Государство в соста-ве России, и не просто возродить, а вновь объединить  в нём  ПОЛИТИЧЕСКУЮ ВЛАСТЬ И ПРАВОСЛАВНУЮ  ВЕРУ – это и есть тот ГЛАВНЫЙ СТРАХ, толкающий государство эР.эФ. на новое преступление – ВЫНЕСТИ ПРИГОВОР Русскому Народу, - его Православной Вере, в которой нет места  ДЕТЯМ  ДЬЯВОЛА - ИУДЕЯМ.
                   И здесь интересны исторические факты отношения Русского Государства к иудеям.   

                   Изложу их вкратце:           

Из  истории  появления  евреев  в  России.

В  Древнейшей  Руси  еврейского  вопроса  не  существовало,  поскольку  славяне  либо  изгоняли  евреев,  либо  уничтожали. 

В  Х веке  Святослав  разгромил  Хазарский  каганат,  а  в  11  Владимир  Мономах  навсегда  изгнал  евреев из  Киевской  Руси.  

Вплоть  до  Петра-1 с  евреями  на  Руси  особо  не  церемонились.  И  хотя  великий  реформатор  Руси  частенько  говаривал: «Лучше  видеть  у  себя  язычников,  нежели  жидов – все  они  плуты  и  обманщики», евреи  получили  некоторое  послабление  в  торговле. Что и  подтверждает  изречение Петра. 

После  смерти  Петра-1,  Императрица  Екатерина-1  решила  вновь  навести  порядок  в  еврейском  вопросе.

 26 апреля  1727 года  вышел Указ,  в  котором: «Жидов  как  мужеска, так  и  женска  пола,  которые  обретаются  на Украине  и  в  других  городах, тех  всех  выслать  вон  из  России  за  рубеж  немедленно  и  впредь  их  ни  под  какие  образы  в  Россию  не  впускать…  А  при  отпуске  их  смотреть  накрепко,  чтобы  они  из  России  за  рубеж  червоных  и  золотых  и  никаких  серебряных  монет  и  ефимков  не  вывезли…»   

Императрица  Анна  Иоановна  Указом  от  11 июля  1740 года  повелела  выслать  из  Малороссии  оседлых  евреев  с  их  жёнами  и  детьми  за  границу.  

Когда  16 декабря 1743 года  Сенат  представил  Елизавете  доклад  о  евреях,  то  дщерь  Петрова  собственноручно  начертала  на  нём: « От  врагов  Христовых  не  желаю  никакой  интересной прибыли».  А 25 января 1744 года  по  её  требованию  Сенат  принял  Указ  об  окончательном  выселении  всех  евреев  из  России.  

При  Екатерине-2  вновь  началось  массовое  переселение  евреев  в  Россию,  связанное  с  разделом  Польши.  Специальные  Указы  постепенно  расширяли  их  права.  Так,  например,  Указом  от  03 мая 1783 года  отменялась  поголовная  подать  с  белорусских  евреев  и  они  уравнивались  в  правах  с  прочим  населением.  

В  царствование  Екатерины-2  в  Россию  переселилось  более  1,5  миллионов  евреев.  

Последующие императоры были ещё  либеральнее (если не сказать – преступнее перед Россией),  и черта оседлости семимильными шагами  приближалась  к  обеим  столицам  Российским.  Правда, в 1820 году Александр-1, обеспокоенный  активностью евреев, издал Указ, запрещающий  держать в домашнем  услужении христиан. А в 1824 году последовал  другой  Указ, в котором  говорилось  об  излишнем  размножении  евреев  в  западных  пограничных  губерниях.  

В 1860 году  еврейским купцам было разрешено построить в Санкт-Петербурге  синагогу. 

При Александре-2  евреи  получили право  проживать  по  всей  территории  Российской  империи  (Указы  от 1865  и  1879  годов).  

При  Николае-2  все  евреи  получили  полные  права  Российских  граждан, - и они его отблагодарили:

- СЛЕДУЯ  ИУДЕЙСКИМ  РИТУАЛАМ,  ЗВЕРСКИ  КАЗНИЛИ  ВСЮ  ЦАРСКУЮ СЕМЬЮ…          ( Из книги «Война по законам подлости», ЗАО «Православная инциатива», 1999 год).

По факту обвинения государство эР.эФ. НАСИЛЬНО  ЗАСТАВЛЯЕТ НАС -  Русских Православных людей ЛЮБИТЬ или, хотя бы,  УВАЖАТЬ  ДЕТЕЙ  ДЬЯВОЛА (!!!) – каковыми являются все иудеи.
В нарушении Конституции РФ, ст. 28, - Русским Людям  ЗАПРЕЩЕНА СВОБОДА СОВЕС-ТИ!

Это грубейшее попрание прав человека, противоречащее вероучению Русской Православной Церкви, является ДУХОВНЫМ  ГЕНОЦИДОМ Русского Народа в месте его исторического проживания, - на Святой Русской Земле! 
НАМ НАСИЛЬНО НАВЯЗЫВАЮТ БРАТСТВО с ВРАГАМИ РОДА ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО, на которых с гневом указал Иисус Христос, и которые сами, по собственной воле ОТКАЗАЛИСЬ ПРИЗНАВАТЬ людей  БРАТЬЯМИ:

      -“...Когда придешь в Землю и овладеешь ею, то поставь над собой царя из среды своих братьев. Не можешь поставить царя иноземца над собой, который не брат тебе”. (Второзаконие 17: 14-15).

Обратимся к толковому словарю:
БРАТ                     -     родной по крови.

                     -     близкий по духу, взглядам.

 ОТЧУЖДЕНИЕ   -    прекращение близких отношений между кем-либо.

                     -    внутреннее (духовное) отдаление. 

Русский Язык однозначно  говорит, что  иудеи, абсолютно добровольно, совершили  ДУ-

ХОВНОЕ  ОТЧУЖДЕНИЕ  от  Рода  Человеческого, которое создано Богом – Отцом Небесным. 

Приняв сатанинский завет, они (иудеи)  ПРИНЯЛИ  ОБРАЗ  ДЬЯВОЛА  и  ПОДОБИЕ  ЕГО. 

Об этом и говорят два всемирно известных Пророка:

- Иисус Христос: - « …ваш отец дьявол…»  (от Иоанна, 8: 44).   
- Магомет:  “…Непостижимо мне, как до сих пор никто не уничтожил этих скотов, дыхание которых  подобно смерти.  Не  уничтожает  ли  каждый  диких зверей, пожирающих людей, даже  если  они  имеют  человеческий облик?  Являются ли евреи кем-либо другим, кроме  как  пожирателями  людей?..” (Взято из Корана и опубликовано в произведении Г. Климова “Божий народ”, стр. 73, изд. “Советская Кубань”, 1999г. ).

Даже короткий исторический экскурс в прошлое свидетельствует  о том, что еврейский народ после изгнания его из Израиля на протяжении не одного тысячелетия, где бы он ни появлялся, везде, в конце концов, вступал в жестокие кровопролитные конфликты с коренными жителями. А материальная, да и духовная жизнь их, приходила в упадок после совместного проживания  с этим народом. Это случилось и в Древнем Египте, и в Европе в ХШ-ХУ! веках, и в Древней Руси в эпоху правления Владимира Мономаха.

Это, к сожалению, продолжается до сих пор.

У любого здравомыслящего человека неизбежно возникает вопрос: в чем же причина  этого. Ответить на этот и подобные вопросы, и пыталась Русская газета «ВЕСТЬ», публикуя выводы как классиков мировой философии и литературы, но и, главным образом, Святое Писание, - в котором  И. Христос призывает верующих: - «Исследуйте писаниЯ…». (Иоанн, 5 : 39).
         Даже поверхностный анализ «Талмуда» вызывает отвращение у любого нормального человека.  (Некоторые статьи из него я приводил в своих пояснениях, и здесь повторятся не буду).

Последовательно, а порою и фанатично, когда речь идёт о материальных благах, иудеи следовали его догмам. Что, в конце концов, сформировало их национальный характер, некоторые черты которого постоянно и повсеместно вызывают неприязнь, а порою, к сожалению, и  ненависть.

Особую неприязнь вызывает догмат о их богоизбранности, о их превосходстве. Взяв его на вооружение и активно внедряя в жизнь, евреи не считают нужным пахать землю, стоять у сталеплавильной печи, охранять рубежи той страны, в которой живет, так как считает это уделом низших. 

       В то же время, следуя «Талмуду», евреи оставляют за собой право присваивать себе, и притом львиную долю материальных ценностей этого народа, доводя его порою до полного обнищания. А это в свою очередь приводило и приводит к жестоким столкновениям и часто к изгнанию евреев из этой страны.

Невольно возникает вопрос: кто же на самом деле проповедует национальную исключительность, превосходство, пренебрежение, и в конечном счете вражду? Не сами ли евреи?

Вот вкратце та правда, которую я пытался донести до Русских людей в газете «ВЕСТЬ».

И как бы это ни не нравилось некоторым евреям, - это та самая истина, о которой нам свидетельствуют упрямые исторические факты, именно этой истины боятся евреи и пытаются с помощью судебных процессов заставить ЗАМОЛЧАТЬ Русских Патриотов. И не мы, а они  нарушают НАШЕ  право на свободу слова.

И никакое наше Смирение и Любовь; никакое Терпение и, тем более,  никакие уговоры НЕ ОБРАТЯТ иудеев к Любви. Они просто не знают, что это такое.   - 
Их отец  дьявол – и это  НАВСЕГДА...  ОНИ  –ДРУГИЕ...

И исключительно по их же собственному определению,-  ОНИ  НЕ  ЛЮДИ.

      И вот это сатанинское племя, -  НАС - Русских Православных Людей НАСИЛЬНО ЗАСТАВЛЯЮТ УВАЖАТЬ!!!???

НЕ БЫВАТЬ ЭТОМУ НИКОГДА!!!
       МЫ РУССКИЕ!  МЫ ЖИВЁМ НА СВОЕЙ ЗЕМЛЕ, -

И С НАМИ  БУДУТ  ЖИТЬ ТОЛЬКО  БРАТЬЯ!

Духовный и физический геноцид, проводимые государством РФ в отношении Русского Народа, наносит НАМ тяжкий морально-нравственный ВРЕД. 
Наше терпение истощёно до предела...


Незаконное, грубое насилие над нашим духовным мировозрением может в любой момент вывести нас из душевного равновесия и спровоцировать на жестокий гражданский конфликт. 

Всю ВИНУ и ОТВЕТСТВЕННОСТЬ за последствия этого, спровоцированного конфликта МЫ ВОЗЛАГАЕМ на государство эР.эФ.
Но МЫ пока ещё НАДЕЕМСЯ, что государство РФ повернётся лицом к Русскому Народу, и ПРИЗНАЕТ Русское Государство в составе России.

И придёт День!

    И восстанет Русь!

                 И зазвонят КОЛОКОЛА

   Во Славу Божию

        И Русского Народа!

 И не будет на Руси страданий,-
 Творящий труд, Любовь и нега Бытия!

 И будет каждому дано в чреде дерзаний-

 Всем отдавать всего себя!

ПРОШУ СУД:

1.   Признать отрицательные оценки безнравственного поведения иудеев по отношению к Русскому Православному народу, данные в моих публикациях, СООТВЕТСТВУЮЩИМИ ИСТИНЕ.
2.  Прекратить так называемое уголовное дело в отношении меня по основаниям отсутствия в деянии состава преступления.

3.   Приобщить «Последнее Слово» к материалам так называемого уголовного дела.
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                                                         16.10.06г.                                Вострягов - Русский.

Последнее Слово государству эР.эФ.

ЗАЯВЛЕННОЕ НА СУДЕ
ПРЕДСТАВИТЕЛЕМ  Русского Народа

Владимиром Александровичем Востряговым – Русским,
ОДОБРЯЮ и УТВЕРЖДАЮ


                                                                                                            Глава Русского Государства

16.10.06г.                                                                                      Владимир Русский.
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