МЕРЗОСТЬ ЗАПУСТЕНИЯ

ОТ

ВЛАСТИ БЕЗЗАКОНИЯ 

(И наоборот. Цикл статей). Статья 1.
Много веков назад Библейские Пророки обозначили принятые нами «общечеловеческие ценности» двумя словами – «МЕРЗОСТЬ ЗАПУСТЕНИЯ». 

МЕРЗКИЙ - Отвратительный, гадкий. Мерзкие слова, поступок, личность. 

                     - Очень неприятный, скверный 

МЕРЗОСТЬ - 1. Предмет, вызывающий омерзение. 2. Гадкий поступок; отвратительные слова. 

                          Говорить мерзости. 

МЕРЗОСТЬ ЗАПУСТЕНИЯ - полное опустошение, разорение.

ЗАПУСТЕНИЕ - Состояние запущенности, упадка. 

                             - Мерзость запустения  - полное опустошение, разорение (устар. и ирон.).

ЗАПУСТИТЬ    -  Довести до запустения, упадка, расстройства. 

                             - Упустив время, дать развиться чему-н. плохому. 

Недавно в интернете появилось сообщение о том, что проститутки, лесбиянки и, мягко говоря, - геи всех мастей создают свою партию! И что интересно, они легко реализуют «своё право на самоопределение» и мы будем жить по их законам. Вот уж тогда они затолерантят большой, чёрный бонус всем россиянцам в анус. (http://www.newsland.ru/news/detail/id/929888/).

Примечание. Толерантность – чужое слово, - переводится как «терпимость». 
Толковыый словарь Ушакова, 1935-1940 г.

ТЕРПИ́МОСТЬ  - свойство, умение терпимо относиться к чему-н., терпеть что-н. (Религиозная тер- 

                                  пимость. Терпимость к чужим мнениям. Преступная терпимость к врагам).

                                - Дом терпимости [перевод фр. maison de tolerance] -  публичный дом. 
Публичный дом - в капиталистическом обществе: заведение, содержимое хозяевами, где живут и  

                                 принимают посетителей проститутки. 

Публичная женщина (эвф.) — проститутка. 

Публичные торги (офиц.) — продажа имущества с аукциона или отдача подряда с торгов.
Так что же за законы нас ожидают?
КОММЕНТАРИИ НА РУССКОМ. Русский толковый словарь даёт однозначное понимание того, что «толерантная терпимость» предназначена для преобразования «Великой» России в большой публичный дом. В котором все женщины принимают и обслуживают иностранцев, приехавших на «публичные торги России» - оптом и в розницу… 

Совсем коротко: - «Толерантность – фундамент мерзости запустения».

А каким же было отношение древних к толерантности? Обратимся к «ветхому завету». 

Бог Израилей, в знак их блудливости, повелел им носить голубые нити в кистях на краях рукавов одежды (Числа 15:37-41).

В ветхозаветном предании два города – Содом и Гоморра, жители которых погрязли в распутстве, были за это испепелены огнем, посланным с неба. (Бытие 14, 3).

Если провести анализ библейских текстов, то легко можно понять, что гомосексуализм разрушает гармоничную систему нравственных устоев здоровых людей, обращая их в звероподобные сущности. 

Однако мы в наше время ничего не извлекли из этих поучительных  уроков. 

Наоборот мы покорно, под многоголосый визг о толерантности, не только принимаем «сексуальные меньшинства» как «общечеловеческие ценности», но и признаём носителей этой древней мерзости руководителями наших стран.  Не верите, - пожалуйста, пример на сайте: http://news.mail.ru/politics/9514051/
Американский политик сочетался браком с другом.

Член Палаты представителей Конгресса США 72-летний Барни Фрэнк заключил брак со своим партнером 42-летним Джеймсом Риди. 

Церемония бракосочетания прошла в Бостоне в присутствии губернатора штата Массачусетс Девала Патрика. Поздравляя молодоженов, он отметил, что их отношения пережили «смену демократов и республиканцев в Белом доме и даже появление на телеканале Fox News». На банкете в числе прочих гостей присутствовала лидер демократов в Палате представителей Нэнси Пилози.

Фрэнк был впервые избран на должность конгрессмена от партии демократов в 1980 году. О своей гомосексуальности он объявил в 1987 году, сообщает РБК. Долгие годы Фрэнк был одним из главных либеральных голосов в конгрессе США. Его работа была высоко оценена президентом Бараком Обамой.

В 2010 году, как писала «Правда.Ру», глава министерства иностранных дел Германии Гидо Вестервелле вступил в законный брак со своим другом. Избранником политика стал спортивный менеджер Михаэль Мронц. Примечательно, что официально в Германии запрещено вступать в однополые браки, но при этом можно зарегистрировать отношения. В этом случае супруги получают те же права, что и при традиционном браке, сообщает Deutsche Welle.

Ну а «наши-то едоросцы», что же, - неужели отстают в этом скверно пахучем вопросе? Конечно, нет! Их, наконец-то, приняли во ВТО.
А как вы думаете, почему они так упорно, почти два десятка лет, стремились туда попасть? 

Всё очень просто. Все эти годы они торговали Россией, - им не принадлежащей. Причём, продавали настолько успешно, что торговать становится нечем, кроме «личного унитаза». Учитывая, что «личные унитазы» в мире ВТО являются «особой человеческой ценностью», то «нашим торгашам»  еще какое-то время можно будет выставлять на продажу «личные унитазы» до полной их профнепригодности.

Русские пословицы гласят: - «С кем поведёшься, - того и наберёшься…», «Скажи мне кто твой друг, а я скажу тебе кто ты».

Вот я и говорю: - «Единороссы - это совсем НЕ Русы, которых 85%. И, к стати, о партиях…  

ПАРТИЯ - политическая организация какого-н. общественного слоя, выражающая и защищающая его интересы, руководящая им для достижения определённых целей и имеющая свою программу.

Из приведённого толкования словесного обозначения явления «партия» ясно, что цели и интересы любых партий и национальных народов словесно озвучиваются однозначно, но смысловое - тайное содержание целей и интересов полярно. 

И самое страшное то, что полярность интересов партий и Народа проявляется после принятия решения Народом, обманутого партиями.

Все исторические факты свидетельствуют о социальном паразитизме партий на обманутых народах.

Единороссы отняли и используют в своих интересах, право Русского Народа на самоопределение.

По сути, они проводят правовой геноцид в отношении Русского Народа, прикрываясь интересами чужой страны, которую выдают за нашу. 

Вступление в ВТО включило счётчик - до начала третьей мировой остаётся 3,5 года… В. Русский.

Что же касается ответа на вопрос о вступлении в ВТО Русского Отечества, - привожу его ниже:

8 ноября 2011 г. Директор ВТО Паскаль Ламю и 31 октября 2011 года Президент РФ Медведев Д.А. были уведомлены в том, что Русское Государство, расположенное на территории 49 областей и шести краёв России, вступать в ВТО не намерено. 

Попытка государства РФ заявить о вступлении в ВТО всей территорией России, - является узурпацией Воли Русского Народа, колонизацией Земли Русской и проведением геноцида в отношении Русского Народа. 

Примечание. 13 января 2012 года фактом адресации уведомления Русскому Государству о регистрации обращения Главы Русского Государства «по вопросу выборов» к Президенту РФ за  № А26-01-17679, - Президент РФ Медведев Д.А. ПРИЗНАЛ Русское Государство Субъектом России, уточняю – России, но не эРэФии.  
Информация для размышления:

Все СМИ назвали произошедшую 11.04.2010г. катастрофу самолёта, унесшей жизни всего высшего руководства Польши, - трагедией. Да! Это трагедия. Но является результатом Гнева Русских Богов! Они проснулись, и Русский Народ есть кому защитить, - ведь мы не рабы, а Внуки Божьи! 

Дед нас, конечно, накажет, - но и простит внуков своих!

Подарили нам пиндосы ВТО, - запиндосим- ка обратно мы его!

Сылки заявлений об отказе вступления в ВТО:

1. Главе ВТО: http://cs1.a5.ru/media/c0/9a/01/c09a01ab42911a5d3ff3b72a38d1a6ba.doc
2. Президент РФ: http://cs1.a5.ru/media/cc/61/61/cc6161424d23fc55a7b5033b020ceab5.doc
Однако нас, Русских, - Путин категорически предупредил в свих предвыборных статьях, что Русское самоопределение, - это  кратчайший путь к уничтожению Русского Народа. 

«Глубоко убежден, попытки проповедовать идеи построения русского „национального”, моноэтнического государства противоречат всей нашей тысячелетней истории. Более того, это кратчайший путь к уничтожению русского народа и русской государственности», – категоричен Путин.

И это не пустые слова, - войска НАТО готовы поддержать их своими штыками.

http://expert.ru/2012/01/23/rossiya---ne-plavilnyij-kotel/?n=171;

http://army-news.ru/2012/02/rossiya-soglasilas-otkryt-v-ulyanovske-perevalochnuyu-bazu-nato/
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