
                                                                                                 СУДЬЕ

                                                                                                     Ленинского района  г. Ульяновска

                                                                                 Сайдяшеву С.В.

                                                                                                от гражданина СССР  и

                                                                                                  РУССКОГО  ГОСУДАРСТВА

                                                                             Вострягова

                                                                                                    Владимира Александровича

                                                                                               адрес: Ульяновск, бульвар Пензенский,

                                                                              дом 19, кв. 119.

ПОЯСНЕНИЯ

на так называемое обвинительное заключение.

ПРОШУ СУД:

1.  Разрешить мне огласить мои пояснения, которые раскрывают причины и условия возник-новения так называемого уголовного дела в отношении меня, а так же доказательства моей невиновности 

2. Приобщить пояснения к материалам так называемого уголовного дела после оглашения.
3. Огласить и приобщить к материалам дела все мои приложения. Они имеют  значение для дела и являются доказательством моей невиновности.

ПОЯСНЕНИЯ.

1. ЗАЯВЛЯЮ о том, что оперативно розыскные мероприятия в отношении меня проведены НЕЗАКОННО. 

Они нарушили мои Коституционные права, основанные международными законами «О правах человека» и, по факту, являются провокацией, побуждающей к незаконным действиям.

2. Не будь этой провокации со стороны Ленинской прокуратуры г. Ульяновска, моя, фактически ПРЕКРАЩЁННАЯ так называемая незаконная деятельность, - уже никогда бы не вознобилась. 
Я НЕ ВИНОВЕН!
По основанию Конституции РФ, статьи 28: «Каждому гарантируется свобода: совести, вероисповедания, включая право исповедовать индивидуально или совместно с другими любую религию.., свободно выбирать, иметь и распространять религиозные и иные убеждения и действовать в соответствии с ними». 
В моих публикациях рассматриваются общественно – политические проблемы, которые анализируются с точки зрения Православной Церкви и отражают моё мнение, основанное на православном религиозном мировозрении и Русском национальном патриотизме. 
Я  РУССКИЙ !  Я  ЖИВУ НА СВОЕЙ ЗЕМЛЕ !  Я  НИ В ЧЁМ НЕ ВИНОВЕН!

 Прокуратура Ленинского района незаконно и необоснованно обвинила меня в разжигании ненависти к евреям посредством: 

  а. Публикаций информации из других, в основном Православных источников и своих выводов, основанных Православным мировозрением и являющихся моими личными религиозными убеждениями.  Что и подтверждено экспертом, в обвинительном  заключении на стр. 22., а именно: 

«…сочинения автора… являются в основной своей части некоей примитивной электической попыткой анализа богословских, этических, лингвистических и социологических проблем современной России.»

  б. Публичного распространения среди неограниченного круга лиц некоторых печатных изданий, с целью: унизить евреев, исповедающих иудаизм и возбудить к ним ненависть, при этом провела расследование незаконными методами, о чём было соответствующее заявление в многочисленные инстанции, которое имеется в материалах и, я надеюсь, суд вынесет по нему решение, основанное законом.                    
Пленум Верховного Суда РФ
ПОСТАНОВИЛ:

«Суд ОБЯЗАН выявить причины и условия, способствующие совершению преступления, и принять меры к их искоренению» (21 декабря 1993 г, за № 11).
С одного из фактов, являющего причиной возникновения моего так называемого преступления, и которое не захотело устанавливать следствие, я и начну свою защиту. Другие факты будут приведены ниже.

Этому, так называемому преступлению, начавшемуся несколько лет назад написанием фразы: «Великая еврейская революция отвергла Бога: уничтожила множество Церквей, Русских Священников и приступила к убиению Русской души, прививая нам неприязнь к Богу, надеясь, что мы возненавидим и озлобимся» в брошюре «Что делать», вошедшей в так называемое обвинительное заключение, СПОСОБСТВОВАЛИ ОБЩЕИЗВЕСТНЫЕ ОТКРОВЕНИЯ  одного из главных революционеров – евреев:

     «Мы должны превратить  её (РОССИЮ) в  пустыню, населённую белыми неграми, которым  дадим такую тиранию, какая не снилась никогда самым страшным деспотам  Востока. Разница лишь в том, тирания эта будет не справа, слева, и не белая, а красная, в буквальном  смысле этого слова - красная, ибо мы прольём такие потоки  крови, перед  которыми  содрогнутся и побледнеют все человеческие потери  капиталистических войн.   

      Крупнейшие банкиры из-за океана будут работать в теснейшем контакте с нами. 
      Если мы выиграем революцию, раздавим Россию, то на погребальных обломках её укрепим  власть СИОНИЗМА и станем такой силой, перед которой весь мир опустится на колени. 
       Мы покажем, что такое настоящая власть. Путём террора, кровавых бань мы  доведём  Русскую интеллигенцию до полного идиотизма, до животного состояния… А пока наши юно-ши в кожаных куртках – сыновья  часовых дел мастеров из Одессы и Орши, Гомеля  и Винницы, о, как великолепно, как восхитительно умеют они  ненавидеть  всё  Русское!  

      С каким наслаждением они уничтожают Русскую интеллигенцию – офицеров, инженеров,  учителей, священников, генералов, академиков, писателей…»  Лев Троцкий (Бронштейн).
      Взято из книги «Война по законам подлости» ЗАО «Православная инциатива», 1999г. 
   Совершенно очевидно, что моя «преступная» фраза констатирует обшеизвестный факт о страшных преступлениях евреев - революционеров, совершённых ими в России в начале 20-ого века.  Следуя Русской пословице: - «Ложка дёгтя портит бочку мёда», - НЕ Я и НЕ РУССКИЕ ПАТРИОТЫ, а ПРЕСТУПЛЕНИЯ ЭТИХ, И ПОДОБНЫХ ИМ, ЕВРЕЕВ - ОПОРОЧИЛИ ВЕСЬ ЕВРЕЙСКИЙ НАРОД… 
Но даже после этой МЕРЗОСТИ, совершённой преступниками еврейской национальности, наше Русское Православное воспитание не только не позволяет призывать к уничтожению, а призывает к терпению и стремлению обратить заблудших к Богу, то есть к публичным дискуссиям. 

В моих публикациях нет ни одной строчки о наслаждении убивать кого бы то нибыло, и если я когда либо увижу еврея, просящего милостыню, то он не останется мной обделённым, как и многие, появившиеся в наше просвещённое демократическое время, пожилые как и я, Русские люди, с которыми я стараюсь делиться тем, что имею. К сожалению, пока нищих и обиженных евреев я не видел. 

Да, в газете № 2(3) есть фраза: «Заповедь «НЕ УБИЙ» на сынов дьявола (евреев) не распространяется.», из-за которой прокуратура возбудила дело.

Однако, эта фраза соответствует официальному вероучению Православной Церкви:

1. Евреи – сыны дьявола, - это слова И.Христа (от Иоанна, 8-44),

2. «Не мир принёс, но МЕЧ» - (Матфей, 10: 34) – однако, меч здесь подразумевается ДУХОВНЫЙ,  то есть «Убить не мечём, а СЛОВОМ, что означает - ОБЛИЧИТЬ в преступлениях не с глазу на глаз, а публично».
   3. Фраза «не убий» взята в кавычки, которые означают употребление слов в условном смысле (словарь Ожегова).

Прошу суд обратить внимание на то, что этим же словарём пользовался и эксперт Осетров. Как незаинтересованный специалист и, тем более по Русскому языку, он не мог не знать значения применения кавычек в Русском языке. 

Эксперту Осетрову ЗАКАЗАЛИ заведомо ложное заключение, умышленно обвиняющее меня в надуманном преступлении.   

Этот же словарь Ожегова разъясняет, что Осетров как эксперт, защитивший в 1984г. диссертацию на тему «Структурные разновидности простых предложений с модальным значением долженствования», НЕ МОЖЕТ выходить за рамки « его личных отношений к содержанию какого либо высказывания», а значит, он не является надлежащим и, тем более объективным специалистом. Его познания не позволяют ему официально разбираться и, тем более, давать заключения по психологии межнациональных отношений.  

Я НЕ ВИНОВЕН!
ХОДАТАЙСТВО.
Прошу суд:

1. Огласить и приобщить к материалам дела ксерокопию страниц: титульного листа и откровений из книги «Война по законам подлости».
Что же касается эпиграфа в газете: «иудеи – это такая среда человеческого бытия из которой произрастают все преступления мира», то иудеи должны благодарить меня за то , что я облагородил вывод Г. Климова в его книге «Божий народ» (стр. 295): - «Дегенеративная еврейская секта уже тысячи лет, как губка, впитывает в себя всех местных дегенератов – туземцев. Они работают как всемирная сточная канава, собирающая в себя все отбросы со всех наций мира. Точнее,- отбросы с самых верхов всех наций мира».

Основатель криминалистики Цезарь Ломброзо (еврей) обосновал научный факт «О дегенеративности евреев» (Климов, «Князь мира сего», стр. 276), и следователь, вменяющий мне этот факт преступлением, очень плохо изучал криминалистику, особенно труды её основателя.

А теперь забавный факт о том, как еврей Д. Антонов в своей книге «Западня», изданной в 1983 году в Западной Германии, кричал: - «Бей жидов, спасай Израиль!» (Климов, «Божий народ», стр. 126).  А я за эту же фразу - государственный преступник!

ДАЛЕЕ.  По основаниям статьи 73 УПК РФ,  при производстве по уголовному делу ПОДЛЕ-ЖАТ ДОКАЗЫВАНИЮ:
1.  Событие преступления, а именно: ВРЕМЯ, МЕСТО и СПОСОБ совершения преступления. 

2. Характер и размер вреда, причинённого преступлением.

3.  ОБСТОЯТЕЛЬСТВА, СПОСОБСТВУЮЩИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЮ, что соответствует постановлению пленума Верх. Суда.  
                Из материалов так называемого уголовного дела, видно:

1.  Следствие НЕ УСТАНОВИЛО ни дату, ни время публичного распространения брошюр «Каббала», «Государство – это МЫ» и «Что делать».

Эти брошюры, изготовлены посредством принтера, что совершенно очевидно даже для следователя, отказавшегося проводить по ним экспертизу определения техники изготовления.  

Эти брошюры существуют в ЕДИНСТВЕННОМ экземпляре и распространяться, тем более среди неограниченного круга лиц, НЕ МОГЛИ, так как публичное распространение среди неограниченного круга лиц каких либо изданий посредством ксерокса и принтера очень дорогое удовольствие (обвинительное заключение, стр. 2) .
Кроме того, внешний вид брошюр «Каббала» и «Государство- это МЫ», имеющий потёртости, помятость и грязь,  доказывает, что они предназначены для личного пользования.

Однако, довожу до сведения суда о МЕСТЕ и ВРЕМЕНИ совершения так называемого преступления, - брошюру «Каббала» я всё таки отксерил и ПУБЛИЧНО распространил посредством почты среди высшего руководства страны в 1998 году: среди президента Ельцина, Генерального Прокурора Р.Ф. и Гос. Думы – о чём даны сведения в конце первой части брошюры.
В 1998 году ВЫСШЕЕ руководство страны НЕ СОЧЛО информацию в брошюре НИ ЭКСТРЕ-МИСТСКОЙ,  НИ РАЗЖИГАЮЩЕЙ.., а Ген. Прокурор РФ не усмотрел в ней факта преступления... 

Следователь не установил очевидный факт ДАТЫ  РАСПРОСТРАНЕНИЯ, -  А ЗНАЧИТ ОН в этой части обвиненительного заключения СФАБРИКОВАЛ  ЛОЖНОЕ обвинение, используя служебное положение.  

И если «Каббалу», изготовленную самиздатом и существующую в единственном экземпляре, всё таки читал один человек, кроме высшего руководства страны, то брошюра «Что делать» - незаконченый вариант, и о ней не знал вообще никто, о чём следователю говорилось неоднократно.

 А значит и в отношении этой брошюры сфабриковано ложное обвинение.

ХОДАТАЙСТВО.

Прошу суд:

1. Разрешить визуальный осмотр внешнего состояния брошюр «Каббала», «Государство – это МЫ» и «Что делать».

2. Результат осмотра прошу занести в протокол.

   Что же касается брошюры «Русский народ и конституция рф» с проиложением, ОНИ  ЗАДОЛГО ДО НАЧАЛА  РАСПРОСТРАНЕНИЯ были направлены мной для ДЛЯ ИЗУЧЕНИЯ и ПРИНЯТИЯ МЕР опять таки Генеральному Прокурору Р.Ф., который ПОРУЧИЛ ИЗУЧИТЬ эту брошюру прокуратуре Ульяновской области. И вот что она ответила:             

                 ПРОКУРАТУРА 

             РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

          ПРОКУРАТУРА                                                  432072, г. Ульяновск, 

     УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ                                            бульвар Пензенский, 19-119

  г. Ульяновск, 432700    ул. Железной дивизии, 21,

        Телефон 41-24-35, телетайп 263215 ИКАР                                                                                   Вострягову В.А.

             10.10.2003.   №25-16-03

      На Ваше обращение в Генеральную прокуратуру РФ от 26.08.2003г. сообщаю, что исследования, изложенные в брошюре «Русский народ и конституция рф», внимательно изучены в прокуратуре области. Полагаю, что с результатами проведенного исследования полностью согласиться нельзя, так как они могут быть оспорены с другой точки зрения, которая для Вас неприемлема. И таким образом полемика по поднятым Вами вопросам может продолжаться до бесконечности.

      А так как Ваш труд носит творческий характер, то он не может быть положен в основу для возбуждения уголовных дел.

Ст. помощник прокурора области младший советник юстиции  А.В. Иглин.
ХОДАТАЙСТВО.

Прошу суд:

1. Огласить и приобщить к материалам дела копию ответа областной прокуратуры.

Ни Президент РФ Путин, ни Председатель Центр.Избир.Кома РФ  НЕ ПОСМЕЛИ обратится в прокуратуру с заявлением. Путин конечно не ответил на моё к нему обращение, но ЦИК, 16.10.03г., после исследования брошюры прокуратурой, ответ дал, в котором сообщил, что «ЦИК вопрос о совершенствовании законодательства РФ о выборах и референдумах не закрыл, и придаёт большое значение изучению практики реализации избирательного законодательства РФ и выработке предложений по его совершенствованию».

ХОДАТАЙСТВО.

Прошу суд:

1. Огласить и приобщить к материалам дела копию ответа ЦИК Р.Ф.

На основании выше изложенного ВОЗНИКАЕТ ВОПРОС: - «Почему, стоило только иудею (или еврею?) Дабакарову написать заявление и.., МНЕНИЕ и Ген.Прокурора РФ, и высших руководителей государства РФ перестало иметь значение для прокуратуры Ленинского района г. Ульяновска, которая и возбудила так называемое уголовное дело в отношении меня.

Ответ напрашивается сам собой: - «Незаконно возбуждённое, так называемое уголовное дело в отношении меня, является СФАБРИКОВАННЫМ по ЗАКАЗУ…».  

Я НЕ ВИНОВЕН!

Снова обратимся к следственным мероприятиям, проводимых незаконными методами.
Производство судебной экспертизы (проведённых 21.03.06г. и 10.05.06г.) :

1. Статья 195, часть 3 УПК РФ : - «Следователь знакомит с постановлением о назначении судебной экспертизы подозреваемого, обвиняемого, его защитника и разъясняет его права».
Я НЕ БЫЛ ЗНАКОМ с ПОСТАНОВЛЕНИЕМ и НЕ  ЗНАЛ О СВОИХ ПРАВАХ !
2. Статья 198 УПК РФ : -  ПОДОЗРЕВАЕМЫЙ и ОБВИНЯЕМЫЙ ВПРАВЕ :

а. Знакомится с постановлением о назначении экспертизы;

б. Заявлять отвод эксперту или ходатайствовать о её проведении в другом экспертном учреждении;

в. Присутствовать с разрешения следователя при производстве экспертизы, ДАВАТЬ ОБЪЯСНЕНИЯ ЭКСПЕРТУ.
г. ЗНАКОМИТЬСЯ с ЗАКЛЮЧЕНИЕМ эксперта и протоколом его допроса.

Ленинская прокуратура ЛИШИЛА МЕНЯ Коституционных и установленных законом ПРАВ при производстве экспертизы 99% представленных материалов.
Производство экспертизы по остальным материалам: газет «спецвыпуск № 2 и № 3», листовки и брошюры «Что делать», проведённой 23.06.06г. уже не имело значения для так называемого уголовного дела, ибо ВЫВОДЫ следствие УЖЕ СДЕЛАЛО РАНЕЕ, исключив меня из какого либо участия, дающего возможность защищаться.

Кроме того, по основаниям статьи 195, часть 2 УПК РФ : - «Экспертиза проводится экспертами, обладающими специальными знаниями».

По основанию так называемого обвинительного заключения, а именно: 

- «Совершение действий, направленных на ВОЗБУЖДЕНИЕ НЕНАВИСТИ и ВРАЖДЫ, соверщённые ПУБЛИЧНО и с использованием СМИ», - есть не что иное, как ВОЗДЕЙСТВИЕ МОИХ,  материализованных в печатных публикациях, МЫСЛЕЙ на неограниченный круг лиц.

Такое воздействие названо наукой -  ПСИХОЛОГИЧЕСКИМ, а значит и ТРЕБУЕТ СОЦИАЛЬНО – ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ  ЭКСПЕРТИЗЫ,  а не СОБСТВЕННЫХ ИЗМЫШЛЕНИЙ философствующего филолога на совершенно далёкую для его понимания тему.
Доказательство.   ЭКСПЕРТ – И.Г. Осетров защитил диссертацию на тему «Структурные разновидности ПРОСТЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ с МОДАЛЬНЫМ значением долженствования» в 1984г.

Обратимся к словарю Ожёгова:

ПРОСТОЙ           -     не сложный, не трудный, незамысловатый, не лучшего качества, не церемон-  

                                ный, САМЫЙ ОБЫКНОВЕННЫЙ, глуповатый недалёкий.
МОДАЛЬНОСТЬ -   в ЯЗЫКОЗНАНИИ: - категория, обозначающая ОТНОШЕНИЕ ГОВОРЯЩЕГО к    

                         содержанию высказывания и выражающаяся категориями наклонения глагола,      

                         интонацией, модальными словами (например: должен, возможно, необходимо). 
Будучи специалистом по ПРОСТЫМ ПРЕДЛОЖЕНИЯМ, Осетров всего лишь опытный учитель Русского языка, и только. О ПСИХОЛОГИЧЕСКОМ ВОЗДЕЙСТВИИ МЫСЛЕЙ посредством слов одного субъекта на другой, ОН, я думаю, ДАЖЕ НЕ СЛЫШАЛ. 

На основании выше изложенного совершенно ясно, что ВСЕ  ЗАКЛЮЧЕНИЯ ЭКСПЕРТА Осетрова  ЯВЛЯЮТСЯ ЕГО ЛИЧНЫМ ОТНОШЕНИЕМ к моим ВЫСКАЗЫВАНИЯМ, а не объективным исследованием надлежащего специалиста.

11.07.06г. Я ВЫРАЗИЛ НЕДОВЕРИЕ ЭКСПЕРТИЗЕ  (том 2, стр. 69) и ходотайствовал о производстве НАДЛЕЖАЩЕЙ социально – психологической экспертизе. Мне было незаконно отказано, что снова приводит к убеждению О ЗАКАЗНОМ возбуждении этого, так называемого дела в отношении меня.

Я НЕ ВИНОВЕН !

Следствие намеренно искажает факты, обвиняя меня в намерении незаконно создать Русское Государство в составе России.

Но об этом я, как законопослушный гражданин сообщил Правительству РФ, которое не только не нашло в моём намерении криминала, но даже, в некотором смысле, ОДОБРИЛО. 

Тем более, что я, испытывая полное безразличие к моей судьбе со стороны администрации местного самоуправления, будучи безработным и почти без средств к существованию, всё таки находил в себе силы быть законопослушным и действовать по основаниям Конституции РФ, статей: 30 (право на объединение); 31 (право проводить митинги); 32 (право участвовать в управлении государством).

Используя эти права и беспокоясь о судьбе Русского народа, я с 1999 года, в течении 8-и лет,

будучи униженным и оскорблённым местной администрацией бесправием ко мне, находил в себе  

силы следовать закону и пытаться бороться за права моего народа законными методами.

 Да, не скрою, духовных сил на абсолютное терпение не всегда хватало и неодобряемая Православием излишне высокая эмоциональность могла быть замечена следствием.

Но может ли следствие определить ЧАШУ ТЕРПЕНИЯ?!  Ведь даже у Святых она ИМЕЕТ КРАЯ..,      

а я далеко не святой. 

     И всё же я нашёл в себе силы и никого не возбуждая, ничего не разжигая, - обратится в 1999 году к Президенту РФ Путину с обращением обратить внимание на униженное бытиё Русского народа. Правительство дало мне ответ, опять таки не найдя в моих действиях никакого криминала.

ХОДАТАЙСТВО.

Прошу суд:

1. Огласить и приобщить к материалам дела копию  обращения к Президенту РФ от 12.11.99г. и ответов администрации Президента и правительства РФ в январе 2000 года. 

2. Огласить и приобщить к материалам  дела копии ответов на моё УВЕДОМЛЕНИЕ  «О суверенности Русского Государства», присланные Администрациями некоторых областей России, а так же из Гос.Думы и Совета Федерации РФ в январе – феврале 2004 года. 
Что же касается запрета на иудейскую религию, то это моё личное мнение, основанное устоями Православия. И согласитесь,- Я, ОДИН смогу изгнать иудеев из России(!!!), да это просто смешно.   

И очень удивляет, что серьёзные профессионалы прокуратуры признали это комичное мнение государственным преступлением.

Далее я изложу ВТОРОЙ ФАКТ, объясняющий причины и условия совершения мной так называемого преступлеия.

     21.09.06г. на судебном заседании свидетель Дабакаров ОТКАЗАЛСЯ ОТВЕТИТЬ на вопрос:

- «О соответствии ИСТИНЕ критических статей, основанных Православием, О БЕЗНРАВСТВЕННОМ ПОВЕДЕНИИ ИУДЕЕВ на чужой им, Православной Земле».
НА ЭТОТ ВОПРОС  ОТВЕТИТ ЕВРЕЙ Семён Кизельштейн,

УБИТЫЙ  26 ноября 2005г. в Москве.

ХОДАТАЙСТВО.

Прошу суд:
1. Огласить и приобщить к материалам так называемого уголовного дела СВИДЕТЕЛЬСТВО 

Семёна Кизельштейна о пагубном влиянии ИУДАИЗМА НА НАШ  Православный Мир.
На этот же вопрос ответим: Я, - Русский Правосланый человек, и старший следователь Уп-равления по расследованию особо важных дел прокуратуры Санкт-Петербурга юрист 1 класса Сабуров В.В. своим постановлением, опубликованным в «Русском Вестнике», № 19.

ХОДАТАЙСТВО.

Прошу суд:
1.  По окончании оглашения  моих ПОКАЗАНИЙ, огласить и приобщить к материалам так называемого уголовного дела ПОСТАНОВЛЕНИЕ следователя Сабурова В.В., приведённого в газете «Русский Вестник»,  № 19, 2006г. 
ДАЛЕЕ.  По основанию обвинения, я унизил достоинство евреев распространением соответствующих сведений.

      По основанию статьи 152 ГК РФ МНЕ ВМЕНЯЕТСЯ – либо доказать свою правоту, либо признать вину.

По основаниям конституции Р.Ф., статьи 59, обязывающей граждан ЗАЩИЩАТЬ своё Отечество (а значит и свой народ), многие Русские люди, в том числе и я, пытаемся защитить свою Русскую национальную Семью, предоставляя информацию о действительном положении дел в нашей стране и нашей обеспокоенности о будущем. 

Однако, нашу деятельность государство Р.Ф. необоснованно считает экстремистской.              

И поскольку вопрос, затрагиваемый нами, очень сильно табуирован, мы считаем необходимым не ограничиваться сухими, чисто юридическими формулировками, а предварить их разъяснительным описанием сути данного вопроса и показать оправданные причины нашей обеспокоенности.

18 декабря 2003 года Президент РФ В.В. Путин во время телевизионного общения с народом привёл такие цифры, иллюстрирующие государственную «борьбу с экстремизмом»: в 1999 году по ст. 282 УК РФ о «возбуждении национальной розни» было осуждено четыре человека, в 2000 году – десять, а в 2003 году «возбуждено более 60, дел двадцать доведено до суда. И примерно 17-20 вынесено обвинительных приговоров» (В. Путин: разговор с Россией 18 декабря 2003 года. М., 2003. С. 53).   У нас есть основания полагать, что заданная тенденция  подолжится и в дальнейшем. И моё так называемое уголовное дело тому доказательство.                                                                                                                                                      

Подавляющее большинство этих дел инициируется еврейскими деятелями или организациями, обвиняющими своих ответчиков в «антисемитизме». А подавляющее большинство обвиняемых и осуждённых относит себя к Русским патриотам. 
Мы признаём, что высказывания Русских патриотов в адрес еврейства нередко носят резко отрицательный характер, излишне эмоциональный, неприемлемый в публичной дискуссии, что судом трактуется как экстремизм.

 Однако, на отмеченных выше судебных процессах  ни разу не рассматривалась ни причина такой резкости, ни первоисточник экстремизма в данном межнациональном конфликте.

Ведь главный вопрос, который надлежит выяснить следствию и суду: соответствуют ли истине  резко отрицательные оценки еврейства Русскими патриотами по сути, на которую направлено отрицание? 

Если не соответствуют – тогда речь может идти об унижении евреев и о возбуждении религиозной и национальной розни.

Если соответствуют – то подобные оценки оправданны и, независимо от их эмоциональности, они не могут квалифицироваться как унизительные, возбуждающие рознь и т.п. (Например, назвать порядочного человека преступником – унизительно для него; но назвать преступником уличённого преступника – это правдивая констатация факта.)

Кроме того, поскольку в данном межнациональном конфликте присутствуют две стороны (обвиняющая и обвиняемая), следует выяснить: какая из сторон начала данный конфликт первой и ответственна за него, и не являются ли действия обвиняемых самообороной от агрессивных действий обвиняющей стороны?

Смею  заверить уважаемый суд, что по этим вопросам во всём мире существует большое количество общепризнанных фактов и источников, на основании которых можно сделать бесспорный вывод: отрицательные оценки Русскими патриотами типичных для еврейства действий против неевреев соответствуют истине, причём эти действия не случайны, а предписаны в талмудическом иудаизме и практикуются два тысячелетия. Таким образом, инкриминируемые патриотам высказывания и публикации против евреев в большинстве случаев являются самообороной, которая бывает не всегда стилистически правильна, но оправдана по сути.
В подтверждение обращаю Ваше внимание на официально изданную в Москве Конгрессом Еврейских Религиозных Организаций и Объединений в России (КЕРООР) книгу «Кицур Шульхан Арух», напечатанную уже не одним тиражом. Это сокращённое издание иудейского свода законов «Шулхан арух», составленного несколько столетий назад на основе «Талмуда» и обязательного к исполнению по сей день.

 Во вступлении к книге в изданиях 1999 и 2001 гг. глава исполкома КЕРООР раввин Зиновий Коган делает откровенное признание :

«Редакционный Совет КЕРООР счел необходимым опустить в этом переводе некоторые галахические указания..., помещение которых в издании на русском языке было бы воспринято населением России, не придерживающимся иудаизма, как неспровоцированное оскорбление. Читатель, который захочет прочесть "Кицур Шульхан Арух" в идеально полном объёме, приглашается в ешиву, чтобы изучить эту и многие другие святые книги в оригинале».
То есть, один из лидеров российского еврейства признаёт оскорбительными для нееврейского населения России некоторые положения данного иудейского кодекса поведения, но считает возможным приглашать своих соплеменников для изучения этих оскорблений в ешивах – еврейских школах, финансируемых с привлечением средств из государственного и местных бюджетов. 

Впрочем, даже в данном отцензурированном издании мы находим следующие положения:

– В «Законах об идолопоклонстве» говорится, что «фигура из двух перекрещенных палок, которой поклоняются, запрещена к использованию» – то есть, христианство причисляется к идолопоклонству и все предписания об отношении к идолопоклонникам («акумам») подразумевают в России (стране с преобладающим православным вероисповеданием) прежде всего православных христиан (с. 389).

– Предписание при виде «идолопоклонского дома» (то есть храма) произносить ему проклятие: «Дом гордых выкорчует Б-г», а при виде разрушенного храма восклицать: «Б-г возмездия проявился!». Мало того, далее предлагается такой вариант этого предписания: «некоторые полагают, что речь идёт о домах неевреев, живущих в мире, спокойствии и богатстве» (сс. 389-390).

– Приравнивание нееврея к экскрементам (сс. 47 и 48).
– Запрещение обучать неевреев ремеслу (с. 390).
– «Еврейке не следует помогать нееврейке при родах», кроме как в случае, «чтобы не вызывать вражды к нам... но только за плату» (с. 390).
– «Если человек взял в долг у нееврея, а тот умер, он имеет право отказаться платить его сыну, который не знает точно, брал ли этот еврей в долг у его отца» (с. 405).
– При денежных расчётах «если нееврей ошибся сам, разрешается воспользоваться его ошибкой» (с. 406).
– «Запрещено предавать еврея в руки нееврея, идёт ли речь о жизни еврея или о его имуществе; и неважно, делается ли это посредством какого-либо действия или словами; и запрещено доносить на него или указывать места, где спрятано его имущество» (с. 408) – настоятельно прошу заметить: это касается предписанного евреям поведения на следствии и суде.
– Разумеется, в числе 13 главных принципов иудаизма требуется ожидание еврейского всемирного правителя, который поставит евреев господствовать над прочими народами мира: «Безоговорочно верю в приход Машиаха, и, хотя он задерживается, я всё же каждый день буду ждать его» (с. 485).

 – В учении Православной Церкви этот ожидаемый правитель мира отождествляется с антихристом, о котором предупреждали Иисус Христос (Иоан. 5:43), апостол Павел (2 Фес. 2:8), святые отцы Церкви. Это важная и неотъемлемая часть Православного учения о завершении истории.

Во вступлении к этой книге глава исполкома КЕРООР Коган пишет, что «Талмуд – непревзойденный памятник еврейского гения», а данная выжимка его морали, "Кицур Шульхан Арух" – «хрестоматия еврейской цивилизации нашего времени... Эта книга вам совершенно необходима. Вы можете поступать так, как в ней написано, и быть уверенными, что выполнили волю Всевышнего».
А главный раввин России А. Шаевич отмечает в предисловии: «Интерес к этой книге превзошёл самые смелые наши ожидания. Громадное количество благодарственных откликов от самых разных людей на протяжении всего этого времени приходит в наш адрес. Ещё большее количество писем содержит настоятельные просьбы помочь в приобретении этого издания».

Таким образом, это не исторический памятник, а руководство к действию.
Я полагаю, что уже на основании одного этого официального еврейского издания правоохранительные органы должны были бы согласно ст. 282 УК РФ пресечь распространение религии, возбуждающей у еврейства ненависть к прочему «населению России». Тем более, если заглянуть в «идеально полный объем непревзойденного памятника иудейской морали» – «Шулхан аруха», изучаемого в ешивах.
24.07.06г. прокурор Ульяновской области получил моё заявление по факту разжигания межнациональной ненависти еврейской организацией «Шалом» за подписью нескольких граждан Ульяновска. Ответа от него я не дождался. А стоило еврею только углядеть одно слово, и то в кавычках, - сразу же вся прокурорская рать была поднята на ноги. 

Следуя заветам православных Отцов Церкви, мы не можем следовать  насаждаемому ложному пониманию терпимости как смирению перед грехом, злом, ложью и в данном случае богоборчеством. Христианин должен именно из уважения образа Божия, заложенного в каждом человеке, и ради спасения его души откровенно указывать евреям на их опасное уклонение от истины. В этом с христианской точки зрения заключается проявление подлинной любви к людям, ибо только обращение в истинную христианскую веру может спасти еврея. «Толерантное» же потакание ересям и сатанизму лишь способствует их духовной гибели. А под их натиском – и многих их жертв.

Следует сразу ответить и на возможное возражение, что Русские патриоты, обвиняющие евреев, не всегда проводят различие между религиозными и нерелигиозными евреями, тогда как большинство из них не считают себя верующими иудеями и не изучают «Шулхан арух». Однако многие поколения обособленной жизни еврейства среди других народов (в этом был смысл еврейского кагала как «государства в государстве» - см. книги еврейских авторов: «Антисемитизм в древнем мире» С. Лурье и «Книгу кагала» Я. Брафмана) привели к тому, что мораль «Шулхан аруха» стала частью еврейского национального самосознания даже в его секулярном виде. Такой вывод сделала известная еврейская писательница-социолог Х. Арендт:

«Именно в процессе секуляризации родился вполне реальный еврейский шовинизм... Представление об избранности евреев превратилось... в представление, что евреи будто бы соль земли. С этого момента старая религиозная концепция избранности перестаёт быть сущностью иудаизма и становится сущностью еврейства» («Антисемитизм» // «Синтаксис». Париж, № 26, 1989).

Этот «реальный еврейский шовинизм» и бесцеремонность в духе "Шулхан аруха" наглядно проявились как во время страшного геноцида над Русским Православным Народом в 1920–1930-е годы (после чего евреям надо быть особенно сдержанными в обвинениях против Русских патриотов), так и в ходе разрушения СССР и посткоммунистических реформ в нашей стране, что выразилось и в незаконном присвоении государственной собственности как "бесхозной", и в составе нового правящего слоя: «в правительстве полно евреев», – гордится раввин А. Шаевич («НГ-Фигуры и лица», 1998, № 16). Таким образом, их соответствующее влияние на жизнь страны оказалось совершенно непропорционально их численности (0,16 % по данным последней переписи) в ущерб интересам всех прочих народов страны и особенно державообразующего Русского народа.

Известный еврейский публицист Л. Радзиховский называет это «демократически-капиталисти-ческой революцией... Еврейская и околоеврейская интеллигенция являлась в России одним из главных носителей западно-либеральной идеологии, стала идеологом этой революции». Поэтому «евреи имеют больший удельный вес в Русской политике и бизнесе, чем в политике и бизнесе любой другой христианской страны». Это Радзиховский называет «еврейским счастьем», так названа и его статья ("Новое русское слово", 17.1.96).

Сами еврейские олигархи откровенно рассказали по израильскому телевидению (2-я программа, 3.10.96) об истоках своего «счастья» в совершённой ими революции: - «Степень коррупции в России полностью соответствует степени преобразований в России. Я не думаю, что в руках чиновников Израиля... есть возможность перераспределять богатства стоимостью в десятки, сотни миллионов и миллиардов... это было – ничье, это было – государства, это было всех! Так вот, чиновник имел возможность одной росписью определить: тебе это принадлежит или другому... Хороший бой, который привёл к результату, который мы сегодня имеем» (Березовский). «Таких доходов и таких прибылей, которые можно было заработать в России, нельзя было заработать нигде... Большая часть капитала там, 50 процентов, принадлежат еврейскому бизнесу» (Малкин, ныне член президиума Российского еврейского конгресса). Гусинский, первый председатель Российского еврейского конгресса (РЕК), в той передаче назвал в числе причин еврейской удачливости – «жесткость», «меньше правил, больше правила силы, больше правила агрессии».

Не забудем также, что Гусинский, будучи главой РЕК, был обвинён в финансовых преступлениях, после чего скрылся с награбленными капиталами в Израиле. Его преемник на этом посту Невзлин укрылся там же от обвинения ещё и в причастности к убийствам конкурентов. И эти люди были избраны еврейством в качестве своих руководителей, а международное еврейство всячески их защищало от суда криками о «государственном антисемитизме»! А сколько подобных им преступников продолжают свой безнаказанный «хороший бой» – в конечном счёте за власть над Россией!

«Впервые за тысячу лет с момента поселения евреев в России мы получили реальную власть в этой стране», - констатирует другой еврейский литератор, Э. Тополь, в «Открытом письме Березовскому, Гусинскому, Смоленскому, Ходорковскому и остальным олигархам» («Аргументы и факты», 1998, № 38). При этом Тополь и другие чуткие евреи (например, Ю. Нудельман – см. «Советскую Россию», 20.6.2002) подчёркивают, что разрушительная и своекорыстная политика еврейских олигархов, унижающая Русский народ, провоцирует враждебность Русского народа к евреям.

Я ПРОШУ СУД  УЧЕСТЬ ЭТО МНЕНИЕ Тополя и Нудельмана как признание ответственности еврейской стороны за современное обострение Русско-еврейского конфликта.
Тем более, что для удержания незаконно захваченной «бесхозной» госсобственности и своей власти этот правящий слой ведёт целенаправленную политику разложения народной нравственности и вытравлению духовных ценностей, стремясь превратить народ в животную массу без веры и традиций – так проще управлять им и легче подавлять его сопротивление. В этом присутствуют явные признаки духовного геноцида нашего народа.

В частности, именно евреи оказали яростное сопротивление преподаванию в школах «Основ православной культуры».

И именно по инициативе евреев НАМ, Державообразующему Русскому народу, запрещено указывать в паспорте свою национальность.

 Главный раввин РФ Шаевич  в интервью «Лос-Анджелес Таймс» подтвердил, что именно евреи настаивали на отмене графы национальность, а причину этого объяснил тем, что «евреи заняли высокие посты в администрации». То есть, даже они сами сознают, какое представление об их национальности сложилось у неевреев, и потому стремятся скрыть свою национальную принадлежность – это тоже о многом говорит.

Из других многочисленных примеров вытравления духовных ценностей не можем не обратить Вашего внимания, уважаемый суд, на политику бывшего министра культуры Швыдкого и особенно на его телепрограмму «Культурная революция», в которой регулярно унижается Русский патриотизм и Православные традиции, пропагандируется матерщина и идея, что «Секс – двигатель культуры» (7.3.2002). 

Все протесты Русской общественности против возмутительной, а по сути провокационной, деятельности этого «главного культурного человека страны» оказались безрезультатны.

Причём у Швыдкого и его коллег для их атак имеются в распоряжении центральные каналы российского телевидения, а у обороняющихся православных патриотов крохотные тиражи, за которые их преследуют и судят – такое неравенство возможностей тоже может невольно вести их к излишней эмоциональности, особенно при отпоре кощунственным и наглым антирусским действиям лиц еврейского происхождения. 

В сравнении с высказываниями обвиняемых Русских патриотов (и моих, в частности) гораздо более агрессивные высказывания евреев по отношению к неевреям печатаются в выходящих в РФ еврейских газетах. Например, в органе Российского еврейского конгресса «Еврейские новости» (2002, № 16, с. 9) депутат кнессета А. Либерман призвал к насильственной высылке палестинцев из Израиля. При этом палестинцев – вопреки резолюциям Совета Безопасности ООН! – не просто изгоняют с родной земли (4 миллиона беженцев), но и убивают их активистов вместе с семьями, разрушают дома их родственников, – так выглядит «Шулхан арух» в государственной политике Израиля. И еврейство РФ поддерживает её: Российский еврейский конгресс в числе своих целей заявляет, что «проводит акции солидарности с народом Израиля, политическое лоббирование интересов Израиля» («Еврейские новости», 2002, № 15, с. 5).    

Эту цель преследует и государственный Институт изучения Израиля и Ближнего Востока, руководитель которого Сатановский одновременно возглавил Российский еврейский конгресс.

Еврейские общины во всех странах проводят подобное «политическое лоббирование» интересов международного еврейства в ущерб интересам страны проживания, и особенно в США – это государство стало инструментом по достижению глобальных целей еврейства, что открыто признал А. Шарон в кнессете в 2001 г. Евреям удалось даже использовать армию США в израильских интересах для разгрома целой страны – Ирака. А расизм своего "Шулхан аруха" они стараются замаскировать упреждающими обвинениями в «антисемитизме» (то есть якобы расовой ненависти) всех тех, кто не соглашается с их моралью, их действиями, их войнами. Но такая подмена понятий – грубый подлог, который должен быть очевиден любому беспристрастному судье. Например, «Московское бюро прав человека» под руководством А. Брода завалило прокуратуру подобными "антисемитскими" жалобами, фактически блокируя работу правоохранительных органов и показывая, между прочим, что понимает под «правами человека» главным образом права евреев. 

В сравнении с приведёнными выше печатными высказываниями  высокопоставленных евреев,

публично разжигающих ненависть и вражду среди нееврейских народов России, мои публикации 
выглядят как укоризненная проповедь грешнику в надежде, что он раскается…
       И если закон обвиняет меня, то на каком основании эти евреи оказались ВНЕ ЗАКОНА?! Значит, инкриминируемая мне фраза: « Евреи вне закона…», - констатирует факт, то есть является ИСТИНОЙ,  за которую меня судят.    
****************************************************************
Мои деяния, а именно - «Защита прав и интересов Русского Народа - моей национальной семьи» обусловлены неблагоприятным положением в нашей стране, имеющим признаки маскируемого геноцида по отношению к Русскому народу и его традиционной Православной культуре со стороны приверженцев иудаизма.
По основаниям Конституции Р.Ф., статьи 65 (титульный список наций) совершенно очевидно, что Великий Русский Народ ввергнут в правовое рабство безоговорочным подчинением своду правил, установленных государством Р.Ф., в составе которого он даже не состоит (о Русском Народе в Конституци даже не упоминается). 

Русский Народ представлен Конституцией РФ некими аборигенами неизвестной национальности, живущими по уставу в отведенных им резервациях – областях, подобных индейским резервациям в США.
Земля Русская, разбитая на области, превратилась в колонии  государства Р.Ф., беспощадно эксплуатируется и разграбляется.

«Труд»  28.05.98г.   Общероссийская конференция оценки национального богатства страны:

«За годы реформ население страны сократилось на 3,8 миллиона человек. Остановлено 70 тысяч заводов и фабрик.

Потери национального богатства страны составили  1,2 триллиона долларов, что в три раза больше потерь второй мировой войны, нанесённых СССР фашистами.

Общеизвестный факт: Следствием колониальной политики государства Р.Ф. стал геноцид Русского Народа, признанный Президентом Р.Ф. Путиным В.В. и озвученный телеканалом «РТР» в 12.00   8.07.2000г.:
«Уже несколько лет население России уменьшается на 750 тысяч человек в год. Через 10-15 лет мы потеряем 20 миллионов человек».

Это признание Президента было продублировано на всех телеканалах и во многих газетах.

Здесь следует помнить, что в этом скорбном счёте Русские Люди составляют 82,6 %, то есть 619,5 тысяч в год…

Русский Народ, в качестве «граждан России», оказался в состоянии правовой оккупации, навязанной обманом государством Р.Ф.

Беспроавное, унизительное существование Русского Народа ОБЯЗАЛО меня по основаниям Конституции Р.Ф., статьи 33:

1. Обратиться 26.08.2003 года одновременно: к Ген. Прокурору Р.Ф., Председателю ЦИК Р.Ф. и Президенту Р.Ф. с брошюрой «Русский Народ и конституция Р.Ф.», в которой указано на бесправное положение Русского Народа в государстве Р.Ф.и о ПРАВЕ Русского Народа на самоопределение.

Комментарии. Высшее руководство государства Р.Ф. НЕ НАШЛО в тексте брошюры ни действий, ни призывов к возбуждению межнациональной вражды.

Более того, Ген. Прокурор поручил Ульяновской областной прокуратуре исследовать данную брошюру. Криминала в ней НЕ ОКАЗАЛОСЬ. 
Вопрос: - «Почему через 3 года эта брошюра стала криминальной?» убеждает в том, что так называемое уголовное дело в отношении меня СФАБРИКОВАНО. 

2. В ответ на полное бездействие высшей власти государства Р.Ф. ОБЪЯВИТЬ 17 января 2004 года «О СУВЕРЕННОСТИ территории 50-и областей России, принадлежащей Русскому Национальному Народу» и образовании на этой территории Русского Государства» и начать  издавать свою газету «ВЕСТЬ», в которой, возможно излишне эмоционально, на основе Православной Веры пытался объяснить населению о сути иудаизма – не совместимого с Православием.

К  СВЕДЕНИЮ  СУДА:

 21 марта 2005 года М.В. Назаров (писатель- историк) и В.Н. Осипов (глава Союза «Христианское Возрождение») передали Прокурору Р.Ф. « ОБРАЩЕНИЕ – 5000 тысяч».

ОБРАЩЕНИЕ подписали многие редакторы газет и журналисты, писатели и учёные, военные, общественные деятели и представители Русской Православной Церкви. 

Одновременно с этим Обращением в Генеральную прокуратуру РФ поступило заявление от еврейских организаций с требованием возбудить уголовное дело по ст. 282 УК РФ («возбуждение национальной розни») против автора и подписавших «Обращение 5000».
Оба заявления Генеральная прокуратура передала для проверки в Басманную межрайонную прокуратуру г. Москвы, которая вынесла постановление от 24.06.2005г.:

1. В «Обращении 5000» признана отсутствующей как объективная, так и субъективная сторона преступления. В возбуждении уголовного дела против подписавших – отказать.

2. В отношении же еврейского кодекса поведения "Кицур Шульхан арух", против которого направлено «Обращение 5000», прокуратура приводит следующее заключение  эксперта, являющегося членом-корреспондентом Российской Академии Образовательных наук, специалистом в области общей, социальной, медицинской и возрастной психологии, доктором психологических наук, профессором Слободчиковым В.И.   :

«Используемые в книге "Кицур Шульхан Арух" словесные средства выражают негативные установки в отношении любого – без конкретизации – иноплеменника (нееврея, гоя) и любого – без конкретизации – иноверца (неиудея, акума).   

Все иноверцы без исключения – идолопоклонники... В тексте книги "Кицур Шульхан Арух" использованы специальные языковые средства для целенаправленной передачи оскорбительных характеристик, ... и побуждений к действиям против какой-либо нации или отдельных лиц как ее представителей, поскольку книга "Кицур Шульхан Арух" – это свод Законов, предписывающий еврею (иудею) определенные действия, определенное отношение, определенное поведение среди неевреев (неиудеев), которое может быть интерпретировано последними как негативное и оскорбительное отношение к ним».
Оскорбительная суть данного еврейского кодекса очевидна и установлена экспертизой – и это важное достижение Русского патриотического движения.

В дальнейшем еврейские лидеры дважды подавали заявления в прокуратуру с требованием возбудить дело против автора Обращения 5000 М.В. Назарова как "антисемита", и оба раза (постановления от 31.08.2005 и 14.03.2006г.г.) прокуратура отвергала эти требования: «Претензии в адрес М.В. Назарова лишены оснований, так как автор лишь придерживается православно-христианского учения – признанной мировой духовно-нравственной традицией...    

Высказывания Назарова являются проявлением православной религиозно-философ-ской концепции мировой истории, а не проявлением антисемитизма и фашизма».

По факту исследований и последующих постановлений: Басманной -24.06.2005г., Черёмушкинской - 31.08.2005г. и Басманной 14.03.2006г. прокуратур г. Москвы ОБЛИЧЕНИЕ евреев Иисусом Христом – УЗАКОНЕНО!  

ОТНЫНЕ  ОНИ – ДЕТИ  ДЪЯВОЛА!

Да, не все евреи исповедуют культ сатаны – есть и среди них Люди, достойные искреннего уважения. И они ведут непримиримую борьбу с иудейским фашизмом - «ХАБАДом».
Вот  что пишет Эдуард Ходос,- глава  Харьковской  иудейской общины (Украина), в своём откровении -  «Еврейский синдром», стр. 9.

 “Хабад” – иудео-нацистская  секта, построенная  по  клановому  принципу, во главе которой стоит «крёстный отец» – Любавичским Ребе. Члены Хабада ультраортодоксальны. Мужчины и женщины отличаются поразительной внешней схожестью:  мужчины  обязательно  бородаты, в лапсердаках и чёрных шляпах; женщины – худосочны, бритоголовы, в париках.

Вхождение в клан  чрезвычайно  ограничено.  Сегодня  в  мире  насчитывается всего лишь 20 тысяч представителей Хабад-Любавич. Деятельность секты максимально законспирирована, в то же время фарисейски выставляется на показ исключительное благочестие.

Секта  возникла  в 18-м веке на стыке границ трёх славянских государств – России, Украины и Белоруссии–в местечке Любавичи (в то время территории Украины, а ныне Смоленская область России).                          

     Хабад – единственное  движение  в иудаизме с обязательным ВОЖДЁМ-ФЮРЕРОМ во главе -Любавичским Ребе. В течении 200 лет, или  семи  поколений, это звание передавалось по наследству.                                                                                                                 

Секта возникла, как утверждают её идеологи, в ответ на гонения со стороны Богдана Хмельницкого, сопровождавшиеся  гибелью тысяч евреев. Православие – духовный фундамент Богдана Хмельницкого – рассматривается Хабадом как ЗЛЕЙШИЙ ВРАГ, соответственное к нему и отношение.

В начале  1930-х  годов Иосифом Сталиным, в своё время обучавшимся в Тифлисской духовной семинарии и,  следовательно, хорошо  разбиравшимся в вопросах религии, ХАБАД, во главе с Шестым Любавичским Ребе, был изгнан за пределы СССР как  ФАШИСТСТВУЮЩАЯ СЕКТА. При этом традиционный иудаизм (хасиды) продолжал существовать на Советской Территории.

Немного истории.

Вспоминая Великую Отечественную Войну и Советский Народ, спасший весь Мир  от  фашистов, - МЫ ПОМНИМ ВСЕХ, кто принёс  жестокие страдания всему человечеству и особенно Русскому Священному Народу. 

В те страшные годы   ЕВРЕИ  СОБРАЛИ  СВОЮ  АРМИЮ- которая ВОЕВАЛА НА СТОРОНЕ ФАШИСТОВ!!!   На 2 сентября  1945 года  военнопленных  евреев  в СССР  было 10173 чел., тогда как Финнов, с которыми мы официально воевали, было всего 2377 человек! (Военно-исторический журнал, 1990г., № 9, стр. 39 – 46; Ю. Мухин «Убийцы Сталина», стр.69).
И оцените такой факт: - «Оказалось, что в осаждавшей Ленинград финской армии служило не менее трёхсот не то что евреев, а истинно верующих ИУДЕЕВ! Всем им, согласно демократическим законам Финляндии, была предоставлена возможность соблюдать свои религиозные обряды, для чего неподалёку от линии фронта, на реке Свирь, в разборном финском домике оборудовали походную синагогу.

Обрезанные финские парни сражались за грядущее торжество Третьего рейха и Великую Финляндию до Архангельска не хуже, чем отборные эсэсовцы. Двое их них – майор Лео Скурник и унтер-офицер Соломон Класс – были представлены немецким командованием к высшей немецкой награде – Железному кресту 1-ого класса! Думается, и среди прочих военнослужащих-евреев Германии и её союзников можно будет обнаружить ещё немало столь же отличившихся.            (Нов. Петербург, 2001,№ 11, стр.5; Ю. Мухин, стр. 70-71).
И вот эти недобитые фашисты-хабадники, изгнанные из России в 1930-х годах, вновь  появились в России и фабрикуют уголовные дела против Русских Патриотов – против Русского  Народа!  Они уже создали организации –ПАРАЗИТЫ, СУЩЕСТВУЮЩИЕ ЗА СЧЁТ БЮДЖЕТА  ВСЕХ  УРОВНЕЙ !!!
Вот  почему  растут  цены на всё и вся, вот почему у Русско-Российского населения нищенская зарплата – МЫ  КОРМИМ  НЕНАСЫТНЫХ,  ПРОЖОРЛИВЫХ  КАК  САРАНЧА,  ПАРАЗИТОВ, обучающих своих детей фашизму  в  закрытых, элитных школах на нашу нищенскую зарплату и пенсии полуголодных стариков.

В Ульяновске,  существует и успешно действует одно из подразделений ХАБАДа –«Шалом» (председатель Дабакаров), - религиозная организация, целью и задачей которой являются:

1. Организация создана в целях совместного исповедования и распространения религии -   ОРТОДОКСАЛЬНОГО  ИУДАИЗМА!!!  

Как утановлено Басманной прокуратурой г. Москвы 24.06.05г. (следователь Родионов), Конгресс еврейских религиозных организаций и объединений в России (КЕРООР) издал и распространил книгу «Кицур Шульхан Арух» в 1999г. в Москве тиражом 2000 экземпляров и в 2001-ом году в Ульяновске, тиражом 3300 экземпляров.

2. Задачами организации являются: 

- помощь верующим в отправлении религиозного культа, ознакомление с основами еврейского религиозного закона;

   -помощь в отправлении религиозных обрядов, согласно требованиям религиозного закона (в том числе проведение общественных молитв, лекций и занятий по изучению еврейских обрядов и соблюдению еврейских традиций);

3. В интересах достижения уставных целей и задач, организация вправе:

- совершать от своего имени различные сделки;

- приобретать имущественные и личные неимущественные права;

- строить и содержать культовые здания и сооружения, специально предназначенные для богослужений, молитвенных и религиозных собраний;

- производить, приобретать и распространять религиозную литературу, и так далее. 

Почти тысячу лет Русское Православие, собравшее Россию воедино и доминирующее в ней, живёт бок о бок с Татарами – мусульманами. Однако, они почему то не пытаются рапространять (ни явно, ни тайно) свою религию, берущую свои истоки от Бога Единого – Отца Небесного.

Так кто же и почему позволил детям дъявола распространять на земле Ульяновской религию САТАНЫ?!

В 2004–ом году «шалом» расширился и стал АВТОНОМИЕЙ (!!!) имущество и средства которой, ОБРАЗУЮТСЯ ЗА СЧЁТ БЮДЖЕТА ВСЕХ УРОВНЕЙ???!!! 

 (Сведения взяты с уставов: «Ульяновская еврейская община», 1999г. и «Ульяновской региональной евреской национально-культурной автономии, 2004г., копии которых приобщены к материалам дела, том 1, стр. 11 - 44).                                                                           

Однако, иудаизм описан в нескольких религиозных книгах, основными  из которых являются: Тора (пятикнижье Моисея) и Талмуд. Массовым и общедоступным источником  которых,  является  “Ветхий Завет”.
Рассмотрим несколько доктрин из ВетхогоЗавета (издание Московской патриархии, М.,1998 г.) :

1. Евреи обращаются к  богу: - “... О прочих же народах, происшедших от Адама ты сказал,  что они  ничто, но подобны слюне... эти народы за ничто тобою признаны...”.         

                                                                                                                           (3 Ездры, 6 : 56- 57) .

Комментарии.  Сравнение со слюной - грязное   оскорбление,  пропаганда  расового  религиозного превосходства евреев над другими народами;

2. “... И не ищите мира с ними (другими народами) во все времена...” (2  Ездры, 8: 81 - 82).

Комментарии.  Данные идеологические установки иудаизма разжигают религиозную и расовую ненависть и направляют евреев вести непрерывную войну с другими народами;

3. “... введёт тебя бог твой в ту землю, которою  он клялся... дать тебе с городами, которых ты не строил, домами, наполненными всяким добром,  которые ты  не наполнял,  с виноградниками и маслинами, которые ты не садил, и будешь есть и насыщаться.” (Второзаконие, 6: 10 - 11).
Комментарии.  Данная  идеология  программирует  евреев  на захват  чужого  имущества  и,  как следствие, возбуждает  и  разжигает  у них  расовую  ненависть к другим народам, у которых евреи хотят захватить имущество. 
Ветхий Завет описывает, как евреи, покидая Египет, обворовали Египтян. И этим ВОРОВСТОМ ЗАНИМАЛСЯ  ВЕСЬ ЕВРЕЙСКИЙ НАРОД  БЕЗ ИСКЛЮЧЕНИЯ !!!;
5.  “Вы (евреи) овладеете народами, которые больше и сильнее вас; всякое место,  на  которое  ступит  ваша нога, будет ваше; никто не устоит против вас”     (Второзаконие  11: 23 - 25).   

Комментарии.  Ветхий  Завет  пропагандирует еврейское превосходство, мировое господство и еврейcкий паразитизм.

6.  Образцовые погромы учиняли евреи на захваченных ими землях:- “И предали заклятию  все города, мужчин и женщин и детей,  не оставили никого  в живых”. (Второзаконие 2 : 34).         

“И поразили они его и сынов его и весь народ его, так что ни одного не осталось живого, и овладели землёю его”.  (Числа 21: 35);
7.  Во времена царя Давида евреи зверски и с патологическим садизмом уничтожили всё население Равы -Аммонитской, бросив людей заживо под пилы, под железные молотилки,  под железные топоры и в обжигательные печи. (2 Царств 12 : 31)

Таким образом, Гитлер знал по чьим чертежам строить крематории...;

8.  Патологическое зверство евреев  не знает аналогов в мировой  истории. Перед тем, как войти в землю обетованную, Моисей послал разведчиков, которые вернувшись стали побуждать  евреев  к захвату чужой земли в таких выражениях: -“... не бойтесь народа земли сей: ибо он достанется  нам  на СЪЕДЕНИЕ..” (Числа 14 : 19). 
Евреи  уже  полностью  “СЪЕЛИ” несколько  народов  мира: Аммореи,  Хеттеи,  Ферезеи, Хананеи, Евеи, Иевусеи - от  этих народов больше ничего не осталось, кроме упоминания в Библии.
И последнее. Свидетельство 2-х всемирно известных Пророков:

И. Христос:  “ …Ваш отец дьявол... он лжец и отец лжи…” (От Иоанна  8 : 44).

Магомет:  “…Непостижимо мне, как до сих пор никто не уничтожил этих скотов, дыхание которых  подобно смерти.  Не  уничтожает  ли  каждый  диких зверей, пожирающих людей, даже  если  они  имеют  человеческий облик?  Являются ли евреи кем-либо другим, кроме  как  пожирателями  людей?..” (Взято из Корана и опубликовано в произведении Г. Климова “Божий народ”, стр. 73, изд. “Советская Кубань”).

 Совершенно  очевидно,  что  и  в  России,  и  в  Русском  Православном  Государстве в частности, НЕ  ДОЛЖНО  БЫТЬ  ДЕТЕЙ  ДЬЯВОЛА,  являющихся пожирателями  людей и, тем более,  не должно быть подобной религии.
Исследуем далее:

ИУДАИЗМ – возник в 1-ом тыс. до Н.Э. Основные  положения  иудаизма собраны в Талмуде.  Иудаизм – государственная религия Израиля. (Советский энциклопедический словарь, изд.1986г.)

ТАЛМУД – собрание догматических, религиозно-этических и ПРАВОВЫХ положений иудаизма.(СЭС).

                                Некоторые статьи из еврейского государственного закона.

№ 2 – христиане (акумы) у евреев не признаются людьми !?

№ 13 – христианка – роженица сравнивается с животными.

№ 15 – христиане считаются хуже собак.

№ 18 – евреи ПРОКЛИНАЮТ (!!!) всех христиан.

№ 20 по № 41 – евреям вменяется в обязанность обманывать, грабить и убивать ГОЕВ (неевреев).

№ 41 – евреи обязуются НЕ ИСПОЛНЯТЬ ЗАКОНЫ Гоевских государств их приютивших (на свою беду).

Примечание для  прокуроров  всех  уровней: –“А ведь это воровской закон, действующий на  территории России!”

№ 50 – дозволяет совершать УБИЙСТВО нееврея без суда…
№ 64 – каждый еврей обязан УНИЧТОЖАТЬ и СЖИГАТЬ Русские Православные Церкви… 

№ 71 – евреям запрещено снимать шляпу перед главами гоевских государств.

             Эту мерзость мы уже  часто  наблюдаем  по телевидению,  когда  ЧЁРНЫЕ ИУДЕИ СИДЯТ в ШЛЯПАХ перед стоящим Президентом Р.Ф. в Русском Кремле…

№ 81 – еврей обязан УБИТЬ ЕВРЕЯ, который окрестился и стал гоем!

№ 88 – браки гоев сравнены со случкой лошадей  Сын иудея может жениться на собственной МАТЕРИ!!! 

№ 100 – дети гоев не могут быть сравнимы даже с ИДИОТАМИ еврейского происхождения.

 И если "Кицур Шульхан арух" по факту признана экстремистской, то эти «шедевры» иудейской идеологии, являясь основой "Кицур Шульхан арух",- являются и главным источником первичного экстремизма в России, вызывающего порою ответный, праведный экстремизм со стороны коренного населения России. 
К настоящему времени число подписей, поддерживающих «ОБРАЩЕНИЕ – 5000», достигло более 15-и тысяч и продолжает расти, собирая сторонников со всей России… 

Резюмируя выше изложенное, а именно:

1. Обвинение не установило ни время, ни дату совершения так называемого преступления.

Те факты, которые приводит обвинение, ЯВЛЯЮТСЯ ОПЕРАТИВНОЙ РАЗРАБОТКОЙ, спровоцировавшей так называемое незаконное деяние.  
2. Едиственный свидетель Старунов подтверждает ЕДИНИЧНЫЕ случаи раздачи газет в мизерном количестве на двух-трёх митингах. Но и в этом мизере распространения (не более 5-6 десятков за все случаи) были не только наши газеты, но и добрая половина официально зарегистрированной газеты «Русский фронт» от «Союза офицеров»ю. А брошюры он брал почитать по одному разу каждую. Всего три раза.

Однако прокуратура умышленно исказила его показания, что и выяснилось при опросе свидетеля на судебном заседании, - Старунов ясно пояснил, что трижды брал брошюры почитать и возвращал назад.
3. Показания второго свидетеля Конакина так же умышленно искажены с целью оболгать меня, что так же выяснилось на судебном опросе.

4. Проведение следственных мероприятий с нарушением закона.

5. Проведение экспертизы текстов у ненадлежащего эксперта, с явным ЗАКАЗНЫМ заключением.

6. Нежелание считаться с заключением областной прокуратуры, сделанным по поручению Генеральной Прокуратуры РФ, и многие другие нарушения закона, а так же, - 
7. Знание прокуратурой Ульяновска, что разжигание ненависти к неевреям ещё в  в 2001-ом году, задолго до меня, начали сами евреи, изданием в Ульяновске книги «Кицур Шульхан Арух» тиражом 3300 экземпляров, призывающей к ненависти к любому нееврею, - ПРИВОДЯТ к ВЫВОДУ:
- «Прокуратура Ленинского района г. Ульяновска  получила заказ и сфабриковала так называемое уголовное дело. 

На основании выше изложенного, мои публикации ЯВЛЯЮТСЯ:
1.  Основанной Православным учением, ПРАВДОЙ О БЕЗНРАВСТВЕННОМ ПОВЕДЕНИИ ИУДЕЕВ на Святой Русской Земле ! 
2.  Основанной Конституцией РФ, статьёй 59 и международными законами «О праве народов на самоопределение»:

- ВЫНУЖДЕННОЙ ЗАЩИТОЙ от посягательств иудейской идеологии на ЧЕСТЬ,  ДОСТОИНСТВО и СВОБОДУ моей национальной Семьи – моего Русского Народа! 

Учитывая:

3. НИКАКОГО ВРЕДА и НИКОМУ мои деяния не принесли,- Я НЕ ВИНОВЕН !

ПРОШУ СУД :

1. Признать издание книги еврейского кодекса поведения "Кицур Шульхан арух" в 2001 году в Ульяновске публичным началом разжигания межнациональной вражды в нашем регионе евреями.
Иудаизм (верноучение), изложенный в издании признан НЕГАТИВНЫМ и ОСКОРБИТЕЛЬНЫМ по отношению к РусскоРоссийскому населению 24.06.05г. Басманной прокуратурой г. Москвы.    

2. Прекратить так называемое уголовное дело в отношении меня по основаниям отсутствия в деянии состава преступления.

3. Признать бездействие прокуратуры Ленинского района г. Ульяновска в отношении рассмот-рения моей жалобы от 13.07.06г., подписанное 7-ю гражданами РФ в части возбуждения уголовного дела в отношении иудейской организации «Шалом», незаконным и обязать устранить допущенное нарушение.
     

ПРИЛАГАЮ:

1. 100 законов из ТАЛМУДА. Изд. «Витязь», 2000г.

2. «Еврейское зерцале» с комментариями д-ра Эккера (копия на диске).

3. Э. Ходос «Еврейский Норд-Ост», (копия на диске).

4. К. Душенов «Россия с ножом в спине»,- свидетельство о порабощении России иудеями (на диске).

5. Постановление Черёмушкинской прокуратуры г. Москвы от 31.08.05г.

6. Постановление Басманной прокуратуры г. Москвы от 14. 03.06г.                                                                                                                                                                                  
Оглашение закончено 4 октября 2006г., приложения на дисках не приняты.
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