Жителям России!

18 февраля 2002 года Верховный Суд в своём Определении,* -  Установил порог явки избирателей на выборы и референдумы, равный 50% + 1 избиратель от установленного ЦИК РФ их числа.
Верховный Суд, исходя из Конституционной формулы (ст. 3): - «Только весь многонациональный народ в целом, А НЕ ОТДЕЛЬНЫЕ ЛИЦА, есть Единственный Источник Власти в РФ». 
Из которого следует, что избиратели, числом менее 50% (меньшинство), от числа избирателей, установленных ЦИК РФ, Источником Власти России НЕ ЯВЛЯЮТСЯ, и ИЗБИРАТЬ НЕ ИМЕЮТ ПРАВА.
По сути, - 18 февраля 2002 года Верховный Суд УСТАНОВИЛ ПОРОГ ЯВКИ избирателей на выборы и референдумы, равный 50% + 1 избиратель от установленного ЦИК РФ их числа.

*Примечание. Определения/Постановления Верховного Суда обязательны для применения и исполнения!  

Признание выборов/референдумов СОСТОЯВШИМИСЯ при Явке избирателей, числом менее 50%, 
- является Захватом Власти и негласным объявлением Войны против населения Страны любым способом, в том числе и ковидом. (В среднем по России естественная убыль населения выросла в 2,2 раза по сравнению с 2019 годом — с 317,2 тыс. до 702 тыс. человек. Это рекордные для страны цифры. Росстат, 14.06.2021г.). 

18 сентября 2016 года, ЦИК РФ ПРИЗНАЛ выборы депутатов Госдумы СОСТОЯВШИМИСЯ при явке избирателей 47,88%.  
По факту признания выборов 18 сентября 2016 года состоявшимися, - произошло антиконституционное присвоение Законодательной Власти России депутатами Государственной Думы РФ 7-го созыва, 

В июле 2020 года население России приняло поправки к конституции, предложенные врагами народа...   

19 сентября 2021года состоятся выборы депутатов в Государственную Думу РФ.
 Преступники-депутаты БУДУТ РЕАБИЛИТИРОВАНЫ при любой явке населения и, тем более, «галочным» голосованием на безымянных бюллетенях...
Это будут ПОСЛЕДНИЕ ВЫБОРЫ!
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